VL2843 A MIEE - KA (B5KHR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BET XL BET —IRN—2RFR [KRBETH— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&5, EIFEH%E
FOBETHHAESR ASETHIENDD, f@ﬁ:’bﬁ%ﬂ? ERITHIE A (W X0/ R) (KRB — 23— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/
bulletin/index.html] |Z4E#9%.,

¥ BET —AIEEFERNCIBEL . SEISORRBICHHIERE (FRk 25 £ 12 H R KU A M (F555R) OFHR22IR) 2581, 728, % Do "C
WBRLRIE, 5 ARG U ENIAFZEBISIE B SR AT SR O BB, (1) 2 U I- IS DV T, UTBEL 7 Ml CLRIE TRIFREZ
FALUT-ZHIE CTHHT=OBED BN TN a7, BROFESOHRICE ’(Eﬁ“bf_ﬂﬂ&é 3. FOERSIHEL CRIFREL Y ‘é_&’&TT &é)#
SLLEABRILI-HEBIZ OV T, BREELZRKETERTT D,

s | s | s e e s K
F5 | BBy |amoBE GHED

1|1 034 AEFELE 32° 49.7 N 129° 43.0° E 11km M: 3.0
(F) | 1 03 45 | HBFEUHE 32° 49.4° N 129° 42.4 E 10km M: 2.8
RR 1 FIFHAEIT) R %=1, 4 ERHEA K0T %=1, 2 FRHERET=0. 7 FIFTH7TET *=0. 6
2 1 0447 | 5IREETHE 23° 49.3° N 123° 22.2° E 31km M: 5.3
TR 2 MrERTIRIRE=L. 6 PrEETHEE=1. 6 SIRERTAEIE=1.5 ST LFE *=1.5
1 AHEMEALSL 3 MTEITKE=L 3 MEMRE=1. 2 SHEITHEM-1. 1 5IERTES *=1.1
FHETEAHET =1, 0 FEETTEE=0. 6
3|1 0729 | FIERF T 35° 42.1° N 140° 55.77 E 14km M: 3.2
TR 1 k=T *=1.0
411 0913 | BEEM 37° 32.7 N 141° 56.8" E 43km M: 4.3
BRI 2 IEEETIEAT *=1.5

1 (LTERTAAEE R =1. 1 3 IRETR) | k=1. 0 FEHPART %=1. 0 AANTBE *=0.9 A@ETHRL*=0.9
A BT =0. 9 %) 1M %) i3k =0. 9 FIFFRTHIRT % =0. 8 AT RHARER *=0. 8 IEZEH=0. 7
JEERTFH *=0. 7 A&EMAL ERT %=0. 7 KIGTEESH *=0. 7 AHETAR*=0. 7 EEIT /MK *=0.6
FANE T/ N % =0. 6

fE IR 2 {RITHTLSHEAE=2. 1 MIERTILE k=2. 0 FAITH RGBT k=1. 9 MAITHERREHT k=1. 8 HrHhiT/ N2 % =1. 8
[ RRTAE *=1. 5

1 WhEH=fET=1. 4 FEHEETEEXIEE *=1. 4 EMBETARN*=1. 3 BT *=1.3
& FETT) BT k=1. 1 fREAhETNRILET k=1, 1 SHTETEKM k=1. 0 KI5k T x=1.0
RAEHTHF b k=0. 9 REFATFFIHR *=0.9 BB RME=0.9 FEFEETHFETXE RET %=0.9
EHRT T ] % =0. 8 RIAERE /NS X k=0, 8 “ ATl =0. 7 FJIA/INGE %=0.7
A TIRETX = BHT=0. 7 #JIIETHE) 1 %=0. 7 BTG IET=0. 7 EAEIENT £=0. 7 QATEN=0.6
JUPIATT)IPN=0. 5 PSR B NPT %=0. 5 /NEFETHIE % =0. 5 & B IAEFET T AtE RS HF % =0. 5

HFR 1 —PITEMRAT %=0. 5

511 15 44 | BEEURFER 35° 25.8" N 133° 54.7 E Tkm M: 2.1
) Rind 1 GANERTEER *=1. 2

6| 1 19 41 | ZRIIEH 36° 29.4° N 140° 44.9° E 60km M: 3.5
PRI 1 HAIZHBWINFERE k=1, 4 BFERETINT %=0. 8 HHHH4=0. 8 HFEKE I/ INE*=0.5
FEA R 1 FEE T EAT %=0. 7 HHAIRET) [BTHEA*=0. 5

711 2059 | EEFEREHE 35° 22.7 N 137° 59.9” E 9km M: 2.8
EHFIR 1 BRETREE]E %=0. 9 ARET LA k=0. 8

8| 2 0007 | EEFRAGED 36° 46.5° N 138° 23.6° E 8km M: 2.0
IR 1 1L NETYHESE % =0. 6

9|2 0652 | FEERIFEL 35° 41.5° N 140° 06.2" E 64km M: 3.1
eI 1 GRS MZHET % =0. 5

10 | 2 18 47 | EHFEyh 39° 46.3° N 142° 26.6" E 22km M: 3.7
AFE 1 BHEEE*=0.6

11| 3 0506 | +EsALED 43° 21.9° N 143° 04.4° E Tkm M: 2.9
deiEE 1 ERRTIE KA %=0. 5

12 | 3 07 56 | #5 - e E 34° 21.3° N 139° 13.9° E 6km M: 2.3
HUER 1 HEATRIE=0. 6

13 | 3 13 54 | EEERTER 35° 49.0° N 137° 29.2 E 9km M: 2.8
FEEFIR 1 ERAES R=1. 0 RERTHB %=0. 7 E&EATEH 2 IR *=0.5

1413 16 11 | EWREIREES 31° 46.2° N 131° 25.8° E 51km M: 4.9
B 4 HEETEEARRT R % =3. 7

3 EHAIT VT k=3, 2 EIRTIAME *=3. 2 EIRTIEGER *=3.2 HEFMAHER*=3.1 EZEHTAE *=3.1
HITIZES=3. 0 Tl LR %=2.9 HEIHZE=2.9 FEHIiTEEENT *=2.9 HET LEM=2.8
A R LSBT 2 JF % =2. 8 ERfIERH: =2, 7 ‘HIRFTiHERT(AEAE % =2. 7 HESihE=2. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
JIREHT) R *k=2. 6 H RS @ %=2. 6 /MRTTEF=2. 5 BIETHERETNG [ %=2.5
HE T IR ET KA [ % =2. 5
2 EIRETHEMETNIL *=2. 4 HEFrHAET RBE=2. 4 R ILZ DETTEAR % =2. 4 FWRTIEmHET % =2. 3
JINRTREF BT BRAE % =2. 3 EIRFEREENT 5k =2. 2 B THEIT =@ H=2. | B HFET THEE%=2.1
FT ST R k=2, 0 ARET IR % =2. 0 =BT ILANL % =2. 0 FEHTRI(RIEF T & —%=2.0
'EIGSEHRIT R k=1 9 FFETVEE *=1. 9 EIRTTHEFXFT*=1.9 #ITES*=1.9 FRTTERHR=1.9
/AT k=1, 8 FROTALE *=1. 8 ERYkTTIL FHETILE *=1. 7 HEERHRATEBN AR *=1.7
1 FJIETARKT k=1. 4 EIRSEFETFRT %=1, 4 MEEEM THER *=1.3 /IMRIIEFT %=1 3 /IVRTHIE *=1. 2
AR EAEBARSL 2 BfTEs =1 2 ERTACFETINk=1. 1 JER-L) BT N4 AR k=1. 1
T WERT = BTk =1. 1 GEGATZ k=1, 0 ‘BIRFAPRTRAE k=1. 0 EIREERT)IE=0. 9
H AT &E=0. 9 & TRERT=FE % =0. 8 FERITHALITHTA=0. 7 VaK BASATAT %=0. 7 #bL i mlRTIL=0. 7
H 20T A% =0. 6 FERM T HAVINE %=0. 5 FE T RANE=0. 5
FEIR IR 3 EETEILRTHCZ k=2, 7 KIGHT{fE %=2. 7 FERTHTRAT=2. 5 FERTALIC%=2.5 FF(HTHE *=2.5
2 ERHRPERT T2 N k=2, 3 FETES T =2, 2 FERTEEATE *=2. 2 FERAEALRT LE5 | %=2.1
T KA k=2, | EAETEAENEMAE=2. 1 IBETINAARITART %=2. 0 B AT %=2.0
SRITRT ARSI %=2. 0 BINTHAEIETEI(R % =2. 0 ZETZEEME D *=2.0 BIREHE AR %=1.9
M S O ETHEIERTR T *=1. 9 ZFETIEETEEM *=1.9 HAAETHHITEHA *=1.9
FEUNTH) IR L % =1. 8 FEETHEARTNILME=1. 8 FIRFBETHR S =1. 8 BEMRHRERT "2 *=1.8
FFHETAL TS *k=1. 8 BERTTER BETRIR k=1. 8 EARETIAILETHETE *=1. 8 $RITET T *=1.7
VRS TR TRAGHTE % =1. 7 D) [ IPNTHIRERENT *=1. 6 FESUNTHANERTAR %=1. 6
IE R THTAERT AR =1. 6 AR e BETx=1.6 BIEET EA A *=1.5 {EETH- T *=1.5
1 FEVRETIAS k=1. 4 SHTHTHEE=L 4 BABITOKRHEARE *=1. 4 I OFEMTHT-%=1.3
FESUMN SRR o N k=1, 3 R RRBETIE S F s k=1. 3 BEVEETiRERT=1. 2 A& A &ETH & *=1.2
HETR FETHR k=1, 2 F SO F /AT k=1. 2 EETREOTA)*=1.1 BIRET FMEr=1.1
FETEIETH / k=1, 0 BokTERAT=1. 0 f81ETH L)1 HERT=1. 0 S OERTEZIREE ¥ %=0.8
UV & BRREFTTIRAT =0, 7 PRIRTIAAZENT % =0. 6 (FEmROHE *=0.5
JZNL 2 ZRAITZEA=].8 HIXVHHEEX=1.7 HEIXVITRAF *=1.6 HIXYHT L *=1.5
HEEVETHRER *=1.5
1 L EARHT FEREEWESE % =1. 4 $HIT—3k=1. 3 BEATHE*=1. 3 K EFEEFx=1.3
NE VR FET=1. 2 YR EEET x=1. 2 [LHHETS *=1. 2 REARARETmAR*=1.2 (LHHT FEE *=1.1
TR sk=1. 1 AALETEdb=1. 1 PEIURTLEE k=1. 0 AEHTEIEET *=1. 0 tHRAHIK *=1.0
JURTHERART % =1. 0 FAIFFTHINE %=0. 9 FHLHIAERT=0. 9 REATEXFEH=0.8 /[ FEILHEHT=0. 7
BREERFRE % =0. 7 Bilgkri— D EHT*%=0. 6
PN 2 B KU BT k=15
1 PrEMEART k=1 3 PrHETMIKET k=1. 3 famEIEILR=1. 2 KOhRE=0.9 KomHi&E R %=0.7
BRI =ENT=0. 6 THETTHE/INFRE*=0.6
et o] I 1 BIFART %=0. 7
PR 1 T *=0. 8 FBTIIEI%=0.7 HANTA*=0.7
15 | 3 2009 | FHEEFGHH 35° 44.4’° N 141° 04.3° E 37km M: 3.7
PRI 1 RYEEIETIEAF=0. 6 ZRIEENRTHE H%=0. 6
THER 1 k=R %=0.6
16 | 3 23 32 | HHER s 37° 08.7 N 138° 25.2° E 22km M: 2.1
FE R 1 R | EIX S % =0. 6
17 | 4 0526 | EiEdLEnh 25° 28.5° N 124° 46.4 E 99km M: 4.2
TR 1 = B TiEIETE *=0. 6
18| 4 05 44 | BEURTES 35° 25.9° N 133° 55.0° E Tkm M: 2.7
Rl 2 BALEHTRER % =2. 2
1 BEUEETARE %=0. 7 BERHELETEA *=0. 6
19 | 4 12 22 | JhHEAETHE 26° 47.2° N 128° 25.2" E 30km M: 3.3
TR 1 [EEERSE 4 %=0.9 EEERTER=0. 7
20 | 4 22 00 | @& RH 37° 36.9° N 141° 47.5° E 38km M: 3.9
& 0 1 FEZENTALH *=0.5
21 | 4 23 15 | EHITREES 42° 30.6° N 142° 56.5° E 99km M: 3.5
eHEE 1 HIRETHEBINT R % =0. 8
22 | 5 00 14 | ZRIIRACES 36° 38.8° N 140° 26.4° E 71km M: 2.8
PRI 1 BBV % =0. 6
23 | 5 09 33| R 41° 43.3° N 144° 13.7 E 37km M: 4.8
e 1 BRIIRTSHT =0 5
H AR 1 LFETRR Ex=1.0 JUFHmBk=1. 0 HARRLETE%=0.9 FRTHEE=0. 9 BFJ HIRTEF M1 % =0. 8
I\ HTERT=0. 5
AFE 1 R | % =1. 3 BERTILERT=0.5
B 1 FEHEM (IR) *=0.6
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HFE | BFRRE | B R R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
24 | 5 13 40 | ‘EHRyh 38° 41.2° N 142° 14.9° E 39km M: 3.7
ER 1 FE=RERTEE)11=0. 9 KULVATARE=0. 6 Z)IIFT L)1 %=0. 5
25 | 5 17 46 | fuERRETHH 34° 42.5 N 135° 10.6’ E 12km M: 2.7
SUEER 1 e X 7 BRORT k=0, 7
26 | 5 18 30 | HARE=/\ LA 40° 23.6° N 141° 14.9° E 10km M: 3.2
BRI 2 HARFEIAT-%=1. 6
1 ZFBTTERF/INKSBT % =1. 4 HFARRIEETIH A k=1. 4 HFmHR#E*=1. 3 LT EEE=1.0
HFETHET-%=0. 9 FHARFE TS Kt % =0. 9 J\FTRGHE % =0. 7 FHbAT =3k *=0. 7 HAAT EALRT*=0.6
ATR 1 AT %=0. 7
27 | 5 20 02 | {ERVRALTG 33° 40.3 N 130° 25.0° E 13km M: 3.6
e 1] 3 fEmZEHE=2. 9
2 FrEWETRE s k=2 4 R ETHE % =2. 3 ERHX T %=2. 0 ZE-EHTZE~*=2.0
RS XL BRAT % =1. 9 A LETAJR *=1.9 PR o sk =1, %EE]FEIZ%%E *=1.8
FRETIE % =1. 8 FATFET*=1. 7 HEEHH _ AT *=1.6 ?aaﬁﬂtiﬂ%l:ju%—l 6 TEEEMTIESE *=1.6
TR RS k=1, 6 KRS k=1. 5 fEdmithox=1.5 R LA *=1.5
1 @R R EER =1, 4 KELTIEET k=1. 4 QS *=1. 4 EHITER*=1.4
TEEETTERIR k=1, 4 fUETTRE *=1.4 M FE5=1. 3 FEMH*=1. 3 fUFT & *=1.2
SFETHIORE k=1, 2 BT FNAL 2 FRITFE %=1 2 FAMTERR*=1. 0 f@m I *=1. 0
FUFTEMR %=0. 9 fRMPEXSTE %=0. 9 #RERT)IE=0. 8 KRBT ST *=0. 8 WsHHETHRH *=0. 8
FERT H/E % =0. 7 1B R KARE=0. 7 SUETMD % =0. 7 F4&THKE *=0. 6 fEMIARE]) | |BTFEFE %=0. 6
BRETO L k=0, 6 BREFTHTHT 5 %=0. 5
= 1 EE o BT =) %=1. 4 M =#E%=0.8 LEHELTRT*=0.5
Koy 1 HEEf = Y6%=0.5
28 | 6 14 52 | +REHFACER 43° 21.77 N 143 04.6° E Tkm M: 3.4
bEE 1 EEIRETIE RS k=1. 2 FLERTHNT %=0. 8 FHSHT F AT 7L %=0.7
29 | 6 14 59 | FKHEEPIRERALED 40° 25.4’ N 140° 37.7 E 2km M: 2.5
HARE 2 EJIIHRE - B %k=1.8
K H R 1 /NRBT/NERDZR %=0. 9
30 | 7 0558 | BpHE 35° 50.1° N 135° 51.9° E 13km M: 3.9
BIIR 2 BERTTIAE *=1. 9 BOETIFAZHT=1. 9 BYATHTVEH S k=1. 8 BUATHTILE *=1. 6 EEATTIEWE=1. 5
AT *=1. 5 BETETRERE %=1.5
1 EETHIKIEET k=1 4 fEHHEE=1. 3 BATENE O k=1. 3 FEHATETHSE *=1. 3 EHEEETRHT *=1. 3
FEFH/INPIBT % =1. 2 BEATTHSEMEE *=1. 2 RIERTEAE =1, 2 {EHISHT k=1 2
EHBIBVETA =1, | ZERTRILk=1. 1 FEFHHIE *=1. 0 {EFHULEETHER *=1. 0
SO LT *=0. 9 EIEHTEIR=0. 8 WWHIKFHTTHRITHTREGIFE *=0. 7 FBATHITSFE %=0. 7
JINEEFTUASET % =0. 7 f@HHT = ERT =0, 7 @HIFHRFRT T %=0. 7 &> HHEEE %=0. 6
FOEFETEEAE =0, 6 BFFHT3EUET%=0. 6 B\ T4 HAEAIR %=0. 5
Feyil)=t 1 ﬂﬂ%?ﬁk BERAHT % =0. 8
Mgt B I 1 8281 MTHAZIR =0, 6 $H2E)I|HT BRI % =0. 5
FIR 1 *E-T'ﬁﬂ:*)( 0.7
ZEHR 1 SHFETHPESR=0. 8 FHTH/INHRT %=0. 8
BB R 1 EETT~F /BT k=1 0 ZHITRER T %=0. 9 RIRTMAZARTAZA %=0. 9 RIRTRIHTHZH*=0.9
FIRmPa T R % =0. 9 B &AM %=0. 9 & A BRI k=0, 8 BLUTLrim 1| FHT % =0. 7
BT =0, 7 5 B TR k=0, 7 R [k=0. 7 R FERTRALR *%=0. 6
HOTT b TARET % =0. 6 EIEmiddETEK %=0. 5 BER/NA %=0.5 &ETHAEET HER]*=0.5
T 1 FFMETHAEIERTIANE *=1. 2 EETHIHET =1, | FFHMETAEERRR*=0.9 FUHLHRLRT %=0.9
SEFETANL % =0. 9 FFHETTREET %=0. 8 FSHEHMEILIET %=0. 7 ASHILETHH:%=0. 7
BERATHALN % =0. 6 SFEFRTI0 =0, 6 JHARET A i %=0. 6 JHRETEAE *=0.5 GHEFHTEIE*=0.5
J\IETT/\IiE % =0. 5
KIRIF 1 BAHTELA *=0.5
SLEE IR 1 ERETRIART k=1, 1 Fiskrifnm I LETA E=1. 0 BIAHiIE=0. 7 ABATiE=0. 7 E/HATHET=0. 6
BRI % =0. 6 BAATHFEAE *=0.5 =@M FE*=0.5
RER 1 FRERARFREAR *=0. 9 JABEHTREHS %=0. 6 BT/ \ARHT%=0. 5 ZIHTZAEFPE % =0. 5
Z5 B | PERT IR % =0. 5
31| 7 0802 | ‘AFRInEILE 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.7
AFE 2 BT k=1, 6 JEIF A % =1.5
1 EEFHESHET k=1, 3 =i k=11 EEHHEEx=1. 0 EEITERTA=1.0
BB RIERASIT *=1.0 T k=1 0 FHEATHHEX*=0.9 HEFHFHE/HE=0. 9
—BITHEEARMT %=0. 9 J\IEF-HTHTE *=0. 8 AZETTELAIR=0. 8 BT +=0. 8 W LATHHE *=0. 8
BTN R =0. 7 BRI TR ®=0. 7 [LEBTRIR %=0. 6 HEMFELE %=0.6 A&RATKII*=0.6
RIS =0, 6 FEMITHRIGNT %=0. 5 (EBTIIGENT=0. 5 KMETTEHT=0. 5 2&A T A EINT=0. 5
— BT TIERET % =0. 5 23 THHhEEAT %=0. 5
HRAR 1 M EBTIE A% =1. 2 HARRGERT K% =0. 7 JUFHINAL*=0. 5
32 (7 16 37| HFRHp 40° 08.6' N 142° 21.7 E 34km M: 4.8
ERR 3 KRR % =2. 6
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
2 RERATHIER % =2. 3 /WG FHEE % =2. 2 BERTHHEY k=2, | HimimE *=2.0 " hfiEIFHr%=2.0
SRR P OUERET % =1. 9 ZRMHBTRESR *=1. 8 BORETECK %=1, 7 JUFAHFLRPN *=1. 7
EETHILAETk=1. 7 £aTHPETk=1. 7 b EHAEERET k=17 —FETEEF*=1.6
J\BEETAH %k =1. 6 BFHAFEFH % =1. 6 BEEMTEETA=1. 6 FERTHBE *=1.6 AT HLAT *=1.6
BETATILERT=1. 5 B TEGET %=1. 5 [EHITHEEXK *=1. 5 =IFTHERMT *=1.5 —BIT/ERET*=1.5
— BT FJEHT k=1. 5
1 BT IR=1 4 Bk =1 4 Bl k=14 AETRRGRSL 4 BB AR S =1, 4
TEEMTIGANT=1. 4 TEETARAE k=1, 4 EEFTETHT *=1. 4 BMHDRIX *=1. 4 201 REHT=1.3
TRETTAIA=1. 3 /B TRk k=1. 3 A IIkHT=1. 3 TEETRIBRESFT*=1. 3
1L FRET\IEET=1. 3 —BAMTZEARAT %=1. 3 |LEITRIR *=1. 3 BHRITERI DB *=1.2 JUEFHAE=1.2
SERATAE SR k=1, 2 B EEPA=1. 2 fEETTEAINT k=1, 2 —BIH R LAY %=1. 2
KA RANIERT=1. 2 —BIFBRRET k=1. 2 YRETYEIR %=1, 2 PEFTEETIRPIJIH*=1.2
BUNTHRER X % =1. 2 —FiiAbIET*=1. 1| BEAT&G *=1. | AZEMILIEAT *=1. | AFLEENTfET=1. 1
JETERPIT RS k=1, 1 BiiEm k=1, 1 KREERT/ Bk =1. 1 ZFmifEm=1. 1 L Eh#EET=1. 0
BNTRZ) X k=1 0 &7 WFHETEAR % =1. 0 BNTHRTRX % =1. 0 TEETAARRT %=0. 9 —RIHRIHT=0. 9
FANTVER_FEAREF=0. 9 AGEMENAT %=0. 9 BJNHARXIEERT=0. 8 BINTHAIRXIERT *=0. 8
KARTERTHE) 1 IT=0. 8 [iRie: H e HET %=0. 6 FRATK/%=0.5 Eim&EIR=0.5 KT *=0.5
FARR 2 P& ERTIE(L *=2. 3 FARRIEOT EKH % =2. 2 F AT k=2, 1 JUFAE k=2, 1 J\FiEiT=2.0
\NFHNAL*=1. 9 =PRI/ NKRT % =1. 9 FFHTd4E=1. 8 EFIHIETHSR *=1. 8
BOSEHTH T k=1. 6 BAET LALET k=1. 6 EH0HIETEROH %=1. 6 LFHTZR/ [ %=1.5
1 ZIRTRMTk=1. 4 ILFRTEAHH *=1. 4 H@FIDFIURMN*=1.4 CFET LA %=1.3
RNERTRYGHE *=1. 3 Fh»r [HTEE % =1. 2 +FNEATHRME*=1. 2 HFETHT*=1.2
H A ERET VR %k =1. 2 3V SR LBs k=1. 2 FEEAERE=1. 1 +FmEmE & *=1. 1
TooT) | IPNBT % =1. 0 +FOFTPE - —&N0T k=1. 0 FEEATSF T =1.0 HGBF AHE*=0.9
IRy FTFTRE=0. 9 HALATES / R1L*=0. 9 TeOMIHERR *=0.9 \FE~F=0.8 77 BiFTHIF=0. 8
WU XA =0, 8 Te-OTT4xRH=0. 8 SEART IR *=0. 7 FEHATRM %=0. 7 FAPFFR*=0.7
BRI 2 RAETHHEIE=1. 5 TbERT % =1. 5
1 ROUATRERAT %=1, 2 ZEEMEE=1. 2 FEEAEH () *=1.2 KREFHHER*=1.2 FEFEF—E%=1.1
SNETFRA=1. 0 BKTRILRT %=1, 0 m =PERTEE) =1, 0 BIREHIRA *=1. 0 FEFHHAE*=0.9
Bk EHET=0. 9 Bk TR T %=0. 9 BKTHART *=0. 9 KAAETHHEA L *=0. 9 FEFHEE/K *=0.8
KIFTHREES *=0. 8 FHEMRTAM =0. 8 BEFHERE *=0. 8 B AT HFANT *=0. 7
"EinEE BT ARRIEE % =0. 7 K| = BET=0. 6 F&RTRHRER *=0. 6 KIFTIEF-%=0. 6
SERTIRE =0, 5 KT ALRT % =0. 5
JeiEE 1 BIEETVART %=1 1
A H R 1 /NRBT/MERDER %=1, 0 FALTHEEL %=0. 8 KAETTF*=0. 7 KEASHTHLPBTER H *%=0. 7
REETFR O %=0. 7 JLAKETAEEET=0. 7 (UL EIRMAIRN_EEK =0, 7 SR RME*=0.6
33 | 8 04 36 | EERELE 28° 00.1° N 129° 28.1° E 33km M: 3.4
BV R 1 WEFRTESE k=1. 0 HEFPNET G188 % =0. 9 A4 HEENT=0. 6 WEF PNETTE H R=0. 5
W NETINE 2 RS £ =0. 5
34 | 8 0455 | HEHITEED 42° 14.8 N 142° 44.1° E 44km M: 3.8
bBE 1 TeolTRER % =0. 7 FTOTZHETENILTRT=0. 7 FTOVHMTERPEISERT % =0. 7
FTONVZMT = ERT % =0. 7 JHFATHIR=0.6 %V HLETE R %=0.6 JLEATEREE=0.6 JHFRTEFZE=0. 5
TFTATHT 5 5k =0. 5
35 | 8 13 32 | Al 42° 07.5 N 142° 54.7 E 20km M: 3.8
bBE 3 JHIATATEA =2, 6 JHIATETEEH % =2. 5
2 ARLIRTSEH]T % =1. 6
1 VHTATETERZE=0. 9 HTOVZHMT = fBET % =0. 8
36 | 8 18 08 | f&& BN 37° 31.9° N 141° 23.0° E 51km M: 3.5
&S 1 FEZERTAL M % =1. 0 JRITETEHAE=0. 9 RIAEFS HIFET X & RAT %=0. 8 JIIPNAT)1IPN=0. 7
37 | 8 23 32| EEFREES 35° 54.6° N 138° 04.1° E 10km M: 3.5
EEFIR 2 (FHRH BRI =1 8
1 SCHRET R k=1, 3 FEEERATAYE k=1, 3 BT EAHED k=1. 2 REFETH =], 2
FETEHAR *=1. 1 FJIARKE*=0.9 REMTHB*=0.9 KRGHHTHF*=0.8 FLRATHEE *=0.7
AR %=0. 6 AAMTERAE Y *=0.6 KEEATAMIE *=0. 5 AEHT =1 *%=0.5 FHHMFEEY=0.5
3819 0021 | REFEmE 35° 54.6° N 138° 04.2° E 9km M: 2.9
EEFE 1 TR AR *=0. 8 ZEHRHATHHEH % =0. 7
39 [ 9 00 33| fEMEAFEH 33° 38.4° N 130° 17.1° E 12km M: 2.8
el I 1 KRBTSR0, 6 fERMPEXATE %=0. 5
40 | 9 01 30 | ‘EHRyh 38° 52.0° N 142° 02.1° E 46km M: 3.5
HFR 1 KISETFE) | BT=1. 4 —BIri BT % =1. 2 —BIrFzsIRAT %=1. 1 {EHETH A %=0.6
EHR 1 KA D % =0. 9
41 | 9 14 56 | FEEEY-ETVE ST 31° 03.4° N 129° 02.5" E 8km M: 4.3
VR 1 S OFEAAJHAT *=1. 1 BEVRETHE AR %=0.9
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
42 1 9 19 20 | AR 43° 21.7 N 143° 04.6° E 6km M: 3.2
e 1 EERETIE KR %=0. 8
43 | 9 19 31 | +HREHFALER 43° 21.8° N 143° 04.6° E 6km M: 3.3
e 1 EEBRTIE KA %=0. 9
44 [ 9 20 05 | FomkLEALER 33° 54.1" N 135° 11.8" E 8km M: 2.5
ROkl 1 EhTEE=0. 7
45 [10 16 19 | REARIRREAHS 32° 57.4° N 130° 53.8° E 10km M: 2.5
REAIR 1 G sk=1. 4 KEHTE]K *=0.7
46 (10 22 46 %Lﬁr LHCE 35° 43.2° N 140° 42.2° E 48km M: 4.2
BEIR 2 RRHETIHERHET=1. 5
1 BEESLRTE I %=1. 4 JEFREC A *=1. 3 JLHJUBERTH Hk=1.3 Z LR/ Mlk=1. 3 FERA&AFT*=1.3
FRHCR *=1.3 &M HES*=1.3 ZHITLE=1. 2 BT *=1.2
IR RATE L RA=1. 2 MEEHA R *=1. 1 WeTIHmE=1 1 LRTEIT R HE *=1. 1
R HERRZEH=. 1 ?i%_rﬁ%ﬂl—r* L0 —EHT—E=1.0 REITER *=1. 0 fATEI *=10
ILRTTHES % =0. 9 [UETHIEE *=0. 9 FEMALH*=0.9 FEFAAT*=0.8 FEMAEFFH=0.8
AHRURTHT AR AR =0, 7 %Wﬁﬁ *=0. 7 FEFEEIEHG *=0. 7 TIELR)XICEET %=0. 6
T iR % =0. 5
PRI 1 WSk =1. 0 W PN=0. 9 FEriisal %=0. 7 TiHmiH4=0. 6 fldriZAEE*=0.6
FRIRFEMETHTEATZ=0. 6 ZIRFEMETTE T %=0.5 29" HA ) SHTRFIE %=0. 5 175 THRRE*=0.5
TR IR % =0. 5 BRT=RM %=0. 5
47 |11 06 07 | IFEAREITHE 26° 31.0° N 127° 09.0° E 10km M: 3. 5
TR 1 FEERES*=1. 3 ELEFELE*=0.9 EERE=0.8 I KEHTHIL &
48 (12 05 00 | HEEXREHE 28° 14.9° N 129° 32.0" E 33km M: 4.2
FEIR R 3 WEENHETES S % =2. 6 WEAPNETIE T R=2. 5
2 WEEPNETINGE RS % =2. 3 SEEPNET R k=2, 2 FRFEE *=1. 9 EETLMEEET=1. 9
WS AT G-#E 5 k=1, 8 ARSETAGFIMTE k=1. 5 HEM4AMATEMT *=1.5
1 AEMERARTPERRE *=1. 2 RYATELEF %=1. 1 GHUETHHLk=1. 0 SEFRRTIH *=0. 7 SESRRTEA=0. 6
ESITTEE)11=0. 5
49 12 21 59 | REFEGER 36° 26.6° N 138° 02.1° E 5km M: 2.1
FBFIE 1 HACkHIH=0. 8
50 |13 11 07 | Hmlye 41° 58.7° N 142° 34.2° E 62km M: 4.2
eiE 2 JHRETE RS1. 7
1 FOEATACERT k=1. 4 JHRTTETEF=1. 4 FOTEH BRI LTRET=1. 3 FrOV=70 8T = A fBET %=1, 3
FEEETTRAT =1, 3 FANRRTSRAT % =1. 2 ZERTBOHAA k=1, 2 ALIRERIX A A *=1. 2
FUBRE X TeHT k=1. 2 ERETTHTEHT *=1. 2 EAETTIVRAT % =1. 2 JATRIATELHIk=1. 2 TTRIATRRAT %=1. 1
TEETHAE S k=1, 0 BEAETHVART k=1. 0 FTOV-2ETEHPIEISERT k=1. 0 TR X ZRER % =0. 9
TTRITHRRPET=0. 8 Z2 AT RSt k=0. 8 HTFikzeri=0. 7 BBITHKNT %=0. 7 [EERTEE=0. 7
%ﬁﬁﬁt%zm BRTRHLIL=0. 6 FOV22HTERPEIER=0. 6 5/ NATAEAT % =0. 5 & IR 54=0. 5
L BIRT EI4E =0. 5
HARE 1 HOEATRD ORI k=1, 0 B ERTIE{A %=0. 7 BUEFRD 1 3G AHI0. 5
51 (13 12 13 | 'BEhRip 38° 13.7 N 142° 06.2° E 39km M: 3.9
BRI 1 FETIHRART %=1. 1 B =i 11=0. 9 Z)IIRT4c) 1 [#k % =0. 7
52 (13 17 03 | ZHnIRFEE 35° 11.0° N 137° 31.8" E 46km M: 2.6
FEF IR 1 FEARFEES %=0.9
53 (13 17 44 | =3B 38° 10.4° N 141° 40.2 E 50km M: 3.8
HFR 2 —BETTERIRAT % =1. 5
1 —FARTEMRET k=1. 1 —EIfT TEMT sk=1. 0 —BAm/ERAT %=0. 7 fEHETHEHEK %=0. 6
BNFRTRX %=0. 6 —BAFTHILET *=0. 5
BRI 2 JRAETHINTE=1. 9 AT %=1.8 ZJIBT 4l %=1. 8 BKFEEAT *=1.7 KFTEEE *=1.6
1 RIEFTHER *=1. 3 5 RERE *=1. 3 HHAETERT *=1. 3 F&EHAL LR *=1. 2 F&HRENERT *=1. 2
SANLVETHTHE k=1, 1 FABETER=1. 1 S |BFHTRT) 1 % =1. 0 LB EHE R ET *=1. 0
KIGTH ) RIB=1. 0 EIRZEERTALR %=0. 9 KAVETHREZET %=0. 9 KIBHHAIL %=0.9
FEEM—IE %=0. 9 FETATAH =0, 9 ZBTHEH *=0. 9 HFAETRA *=0.9 F§=FERTEH)=0.9
FIFRBTH 1 %=0. 9 BEIFH4RL%=0. 8 *ERMHIY *=0.8 HAAEH/NEF % =0. 8 BEJF I *=0.8
£ T B I k=0, 8 BEIRMTEIE/K *=0. 8 ZERTZEE=0. 7 B KMTHHMT=0. 7 BT HFIH]T % =0. 7
BT SHT k=0, 7 LA G k=0, 7 KIUETFRE=0. 7 (IEEMRE R *=0. 7
ESRINZERT TR 5k =0. 7 &b |11k =0. 7 Fr&THAREFA %=0. 6 5 EIREF X LH=0. 6
KU ALAT % =0. 6 B KTHERT %=0. 6 AETRAT=0. 6 FEFEMLHAE*=0. 6 Kl =HET=0.6
LEHETHERI=0. 5
54 (14 07 14 | REFRALED 36° 46.5° N 137° 53.9° E 6km M: 2.1
EBFE 1 /INBHRH/INE %=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
55 114 16 03 | FAhSHmARE 29° 43.8 N 129° 17.1" E 224km M: 5.3
FER R 3 BWEMAMEHNT=2. 5
2 TEETAFIFTE % =2. 4 ESETTE)I=2. 2 BWETLMERAT *=2. 2 HEFNETTEE R=1.9
SRITHT ST % =1. 9 WEFNITE-BRE k=1. 8 FARRFRGE *=1. 8 ML %=1. 7 KIEFHT{5fE *=1. 7
FEEETH A BRI *=1. 7 AT EARTPE(hR *=1. 7 FERHILT *=1. 6 FEEFHHAT=1.6
FEEPIBTANE 2R % =1. 6 RULHTE+EF x=1. 6 WEAPNETEEE *=1. 5 FF(HHTIL S *=1.5
RIS *=1.5
1 FEARRTEEA=L. 4 GHURTEHL k=1, 4 FERME PATRE%=1. 3 $R/THTHEE=1. 3 BE AT TR %=1. 3
BESRATIR % =1. 3 BABIEZE *=1.2 BRETEHPZBELB-1. 2 BEETIHEL *=1.1
FEETEILET S k=1, 1 PRETETER *=1. | SAEHEAEITERE=L0 3R I7E%=1.0
BIRETEMEAE*=1.0 $H/IITHIT%=0. 9 HRTTAMEITFZAN%=0.9 FERFEETR S *=0.8
A4 BTHERIR=0. 8 EAREHTARARTE A %=0. 7 S3RET4AE%=0. 7 BABITERN=0. 7
BAGITRZ ] *=0. 7 BIRETHREDT0. 6 H2RMES=0.5 BAESHT/NEH=0. 5 /KT HMH*=0.5
RYFHT =0, 5
PR 2 ERBANERH =15
1 JERIRRAEERIMG % =1. 3 EFERO T4 *=1. 2 [EFEfE=0. 7
Syl 1 EFEAmk=1. 2 1EEFBMET %=0. 7 EmATHHIL/ N *=0.5
REARIR 1 EREFKKRET=1.3
Koy IR 1 PR(ATHLHILH=0. 9
=3 1 HSTAEAT k=1, 4 ERRATTE: k=1. 3 EIRTTEHF=1. 1| BIRTZEE=1. 0 /INRTTEFFET A % =0. 9
AREMHE=0. 9 ARFHHIuE%=0. 9 /HRHHEF=0. 9 EHIGTHIME *=0. 8 =IRFEFETHI *=0. 8
AR &AM k=0, 8 m/FHTIERE *=0. 8 B THET = HH=0. 7 EWATTHEFHTAERE *=0. 7
EEITAE *=0. 7 Fa& i _LOE *=0. 7 JEMAALHFITIN%=0. 6 ‘SIFEZITES *=0. 6
ZJEETRANA %=0. 5
56 (15 05 31 | HiHITHER 42° 54.1° N 143° 26.4’ E 116km M: 3.8
eimE 2 EUERTSCHEART k=1, 7 JHNRETRMET k=1. 7 HIRSTHHEZ BT *=1.5
1 ABIBTTAIRGET % =1. 4 ABETIL 2 T B=1. 3 FBIBITATE k=1. 1 P mETEE 1 55%=1.0
HEIRTH 6 45k =0. 9 FERIMTAMT %=0. 9 FSMT 2 55=0. 9 SHIFEHFFERT HJL % =0. 9
SIFETHEHIBETRBI=0. 8 FHETTTHT %=0. 7 HIATH 4 55=0. 7 B /KETRE 4 4=0. 5
EBERTTE 1 453%=0. 5
57 |15 14 05 | =[Eyh 39° 28.6° N 143° 38.0° E 26km M: 4.9
HFR 2 REMHER*=1.5
1 EHETHEE*=1. 1 ROITERIE%=1. 1 BEMETILET=0.8 JUEFEHTHEE*=0. 7 L HITKR *=0.5
AR 1 HRREFEET E % =0. 7 \FriFEE#E%=0. 7 BAET LAtEg %=0. 6 FLFH] t46=0. 6
BRI 1 BokrErTk=0. 7 SEFEHEM (IH) %=0.6
58 (15 20 14 | FEERHSGH 35° 49.3° N 141° 00.77 E 26km M: 3.7
PRI 1 FRECTVTPIRER sk=1. 1 FPm#E D *=1. 1 ARSkriZBEE *=1. 0 RRErifbie k=0. 9 FRimTiRIR *=0.9
T HRRAE % =0. 8 Wit sk=0. 8 FRETHEFT %=0. 8 FIEENETHE H k=0. 7 FIREENET#RTZ=0. 7
WSR2 N=0. 5 TiHmIH4=0. 5 FEsriLaR *=0.5
TR 1 $krInRT=1. 0 FERH R *=1.0 $hTE=EIT *=0.9 JHHrEH PN *=0.9 mHEHIEERT=0.9
JETFFER % =0. 8 JEHT=3%=0.7 FEATEFT*=0. 7 [BriEAE *=0. 7 FEAAIRIEE %=0. 6
FERHEREH=0. 6 2| LIET/)Nih % =0. 5
59 |16 09 24 | =[ejh 39° 31.1" N 143° 27.9° E 36km M: 4.9
HFR 1 BXETE | k=1. 4 ROMTERIEx=1. 1 EEHHEEZ*=1.0 [LHETRR *=0.8 L£ATHFZERT*=0.8
J\IE T FHEE % =0. 6 FER T ILERT=0. 6 =EFHH4ERT %=0. 6
BRI 1 BOKTEET%=0. 9 F&MHkART %=0. 9 RIFH )| = HET=0. 7 &K 78] %=0. 7
BOKTTBCKHT % =0. 6 FF —FERTEH11=0. 6 ZEEMTEMD (1A) *=0.6 KULVATTHEAE%=0.5
SAVBTFRE=0. 5 HEAETNEAT %=0. 5
60 |17 01 15 | WFHFEMEHH 40° 58.3' N 142° 00.6° E 56km M: 4.1
AR 3 \FrTEaT=2. 7
2 PEEETIE(A=2.1 J\FHAILK=2. 0 FHRRRIEIRTE K k=1. 6
1 BRUHOET BN sk =1. 4 BOEMTOF ORI *=1. 3 IR dat=1. 1 TH0HETERIH %=1 1
BOALET BALRG k=1 1 BEALETES /R *=1. 1 HFHFFEEFEx=1.0 CFEZ/ E*x=1.0
IR % =0. 9 FUEAT =0, 9 +FuETIINE*=0. 9 =FHTIER/NEEHT k=0, 9 =IRTTRAMT *=0. 9
FFBTAA I %=0.9 74 AR RES0. 8 FHENTHAK ./ % =0. 8 FZRRILIRT I HIE % =0. 8
B SHETF T %=0.7 $p-omi4ah=0. 6 EPNETHHR % =0. 6 BUEFTF A HI=0. 5
7S BiRTHF=0. 5 +FnHE AP+ —F0T *%=0.5
JeiEE 1 ERRETTANT %=1.2
AFE 1 AZERTAERRIR=1. 2 BRKETIR A k=1, 2 “ O THEESFIT k=1, 0 T EEFRTREH=0. 5
SE TR RS % =0. 5 J\WEFHTHIA*=0. 5 JUFAFHRN *=0.5
61 |17 07 02 | =yByh 38° 10.6° N 141° 58.3° E 32km M: 3.7
BRI 1 FAETHAERT %=0. 7 AL AT %=0. 5
62 (17 18 29 | EEFIRFES 36° 09.1° N 138° 00.1" E 8km M: 3.2
FEFE 2 RHILEEH *=1.6
1 IARHIFH %=1 2 MARTTHOA *=1. 0 FABANEFR %=0.9 TIRFHAIES % =0. 8 [LFAES *+=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
AREATIEE Y =0. 5
63 |17 19 42 | EFRFE 36° 08.9° N 138° 00.1° E 8km M: 2.5
EBFIE 1 R R LR k=0, 7 IaAmHiH*=0. 6
64 |18 01 24 | KRBt 27° 33.1° N 142° 20.6° E 38km M: 4.1
HURER 1 /NEERACE = H A 1L=0. 8
65 |18 03 59 | HFRih 39° 26.2° N 142° 22.7 E 49km M: 4.6
AFE 3 EATPENT k=3, 2 (FHRTHEEK%=2. 7 AT HEET=2. 6 |LIABTRR *=2. 5 —BEF=MAT %=2.5
2 EET) k=2, 4 KA IARIERT=2. 4 —BITiBILET =2, 4 —BArTTIEERT =2. 3
RARVETTE) | BT=2. 2 TREFTHEEET %=2. 2 BEMHE [ *=2. 1 BhmimE#Z*=2. 1 —BIiiKHEET=2.0
WA k=1, 9 REMITHIER *=1. 9 —BITiERRAT *=1. 9 B TILERT=1. 8 BMHR/IIX *=1.8
EEHTILAE k=18 HETHRA *=1.8 KHETFRIE*=1.8 JUEEHHME*=1.7
[ F v FHT k=1, 7 BUNTFRRTIRX % =1. 7 BNFREIRX *=1. 7 dt_LritaZE0T %=1. 7
1L T \DERT=1. 7 B i i k=1 7 KARPETRNT % =1. 7 EETIGANT=1. 6 YIRATIER *=1.6
—RATHIERAT % =1. 6 FFHEATEFH *=1.5 KRBT/ B %=1 5 BTk If=1.5 &/ IFRTER *=1. 5
1 BHTHRIR=L 4 KETHSBET k=1. 4 FEARTTAIHE=1. 4 SRIERTEENR P RERET*=1. 4
AT IR AT *=1. 4 REFHEFIT k=1. 4 BINTTHIX k=1. 4 FEFIERTIRAN)IHAF%=1. 3
TEETA AT %=1, 3 BRI EETA=]. 2 BNHARXAHERT=1. 2 BINFARRKIERNR *=1. 2
BKATIRK k=1, 2 EIRTIHBE *=1. 2 S RATE IR k=1. 2 TEEMHFAT k=1. 2 4t Eh#IERT=1. 2
— T k=1 0 —BITT)IAHT *=1. 0 JUEFEHKE=1. 0 BAFITFH AT *=1. 0 JUFFFERN*=0.9
TEETART %=0. 9 “FHEESFIT %=0.9 J\IEEHA M *=0. 8 AZKHRAIR=0.8
FHEFAT EHEE=0. 8 SERHTPEAR_FEIAREF=0. 7 —BITHITILHT %=0. 6 =FFPEErHTFETT=0. 6
SEHRAT R =0. 6 FHEFIATEE % =0. 6 A FFEEFRT REF % =0. 5 A& I IF#T=0. 5
EARRTIERE %8 % =0. 5
BRI 2 RAVBHREZRNT %=2. 4 KAETARE=2. 3 KIWETTHEH k=2, 0 FETHAERT %=1. 7
Bk HET=1. 5 Bk AT %=1. 5
1 =PRI =1, 4 JRARTHIETEE=1. 3 FEEHEN=1. 3 Bk B AT k=1, 3 BoKHAlT *=1. 3
KL *=1. 3 TEEHRE*=1. 2 R k=1 2 HAETERT k=1, 2 BKTKILAT %=1, 1
P = REAT k=1, | RIGTEEEG *=1. | BKTHEEAIT *=1. 1 FERi—a%=1.1
BEEHEM (IB) k=10 EIREEATALR *=1. 0 KIFTHRAL k=1 0 BKATENKET*=1.0
AETRET=1. 0 BEFEEAE *=1. 0 KIFH )= HET=0. 9 KIETHH)IRIG=0. 9 ZEFEHEEK%=0.9
BKTAREET % =0. 9 &AL EBT % =0. 9 KiGrrid) 1 ALET %=0. 8 FEIFHTEIR *=0. 8 £ B4 H *=0. 8
HKTTEILAT % =0. 8 AT AMERER *=0. 8 KULBHATHTES *=0.8 JIIHT4) 111 *=0. 8
BEIE RN % =0. 7 SATBHIATEETEE)[PN=0. 7 F&HTRTAH%=0. 7 KIFHIET-%=0. 7
WS TIRA =0, 7 BANETT/ING %=0. 7 BE7@TRE*=0.7
HARR 1 PEEBTE(L k=1, 4 FHEARREORTE KM k=1, 3 PR EEE=1. 2 J\FHrEask=1. 2 HFARmMEHTE%=1. 2
I\FHINAL*=0.9 JUSTHENT=0. 8 = FHT{ERT/NEEET %=0. 8 F3\\HH W T H %=0. 8
LR b%=0.6
FIEEL 1 RAUFIXIFIE % =0. 6
66 (18 04 50 | "B EUTiE 24° 17.2° N 125° 15.0° E 46km M: 4.7
TR 1 BEHBEHFREERx=1.1 BEhETH TH*x=1.0 B BiREI=0.9 =t BmnEE «=0. 7
67 |18 15 19 | &SR 37° 33.0° N 141° 28.6° E 78km M: 3.8
EER 1 FEATTRGS BT=0. 7 BEAERE AT & AT % =0. 7
68 |19 08 28 | yHiEARILTE N 26° 56.2° N 126° 41.4" E 20km M: 4.9
TR 1 ASIRAHRSAR % =1. 3 JCKEITHIE *=1. 2 ik =0. 9 JCKBITHI4 E=0. 8 SEEFE=0.5
69 [19 10 27 | MHEABALF M 26° 56.4° N 126° 38.6° E 23km M: 4.9
TR 2 SKBETHE *=1.6
1 JCKBRET#HM =1, 4 BERTASA TR x=1. 2 LT *=1. | JCKBATA%=1. 1 FEEFE=0.6
DK BT ILid=0. 5
70 |19 20 33 | EhEM 38 26.1° N 141° 48.1° E 55km M: 3.7
ATFR 2 —BETTRET *=1.7
1 —PITIRERAT % =0. 9 —BITHEEIRMT % =0. 9 —BIiAHNT=0. 5
BRI 1 FAETHERT % =1. 0 FI=FERTEE1=0. 9 %) I|BT4) ¥ %=0. 9 KRIFFTH R *=0. 7
SAUTBTHRREZET % =0. 7 KAVETHAEA % =0. 7 P =FEETIRE *=0. 6 Bkt HET=0. 5
AETRERER *=0. 5 ABITER=0. 5 KALBETIRE=0. 5
71 |19 21 58 | FRyEH 36° 43.77 N 141° 06.5° E 46km M: 3.8
TR 1 EATTHET AT sk =1. 2 7)1 BT 1| =0. 8 HAARTHIE F/EEF=0. 7 REAT TR %=0.6 HRITEIN=0. 5
JINEFHT A58 % =0. 5
TR 1 HICH+ERTAGR *=0. 7 HIZAiB) I/ INFE %=0. 6
72 (19 23 30 | ‘BEIES 38° 13.9° N 141° 41.5° E 51km M: 3.9
BRI 2 FOETHHRART %=1.7

—

KIS *=1. 2 1ML k=1. 2 {HAITHMTE=1. 1 BIRETIRA*=0.9 &k 11E%=0. 8
FABETEY=0. 7 BKTTEEET k=0, 7 FEMAL BT *=0. 6 FRARHERER *=0. 6 GETHEFA *=0.5
KALVB T % =0. 5 BKTATHAINT % =0. 5 FEVATI#E*=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HFR 1 —PIrEEIRAT %=0. 6 —BIrTHERAT %=0. 6
73 119 23 40 | UE 32° 55.4° N 134° 19.6’ E 36km M: 3.9
TR 1 SEFHEFIRT=1. 2 =R k=0, 7 ZHITZZH %=0. 7
74 (20 07 23 | FofkiE 34° 10.1" N 135° 10.6" E Tkm M: 2.3
L R 1 #ERATTE J7%=0. 9 ¥ERETH FEE*=0.5 FodkILUmHi—& T *=0.5
75 120 10 34 | yHEABACFER 26° 55.6° N 126° 41.5° E 18km M: 4.6
TR 1 JCKBATE R k=1, 2 JCKBEHTH4 3E=0. 9 A8 *=0.5
76 |20 11 42 | BEERTEED 35° 00.6° N 137° 14.8° E 38km M: 3.5
el 2 FIRTEFEEMRD *=2. 0 FTilEFS BT L x=1.8
1 A HRARRALFANT k=1. 3 & HRGXKARITk=1.2 & TREXERE x=1.2 ZFEAHI *=1.2
[ FAER LT sk=1. 1 PHRRTHACSARAT k=1. 1 ZN kT k=1. 1 E-HHAEET*=1.0
E W/ NERT %=1. 0 4 TETEX BT=1. 0 4 HEEXEIRSHE*=1.0 —E ARSI’ %=0.9
IR RE=0. 9 A ERSFIUXPEH =0, 9 BRiRME *=0.9 HEhifiHET %=0.9
FNA L U AT % =0. 9 RFFHHSET % =0. 8 B HTHER T *=0.8 —=HTH#=0.8
FEMERRT %=0. 8 EfEHMIL=0. 8 —Eikk*=0.8 EH L figRE 0T %=0. 7
HMETTIARRRT %=0. 7 FHRHERA=0. 7 FIRm s AM k=0, 7 B-HFIRK AT %=0.7 ZZRATHEILET %=0. 7
EATRIAIT=0. 7 FERTTHAIAT %=0. 6 E-HTT/MEHT %=0. 6 =M TTHEENT %=0. 6 XIATHFIT *=0.6
ZEHRTTAIIRET % =0. 6 HURHTHRAR %=0. 6 4 iy AR ANRT %=0. 6 JEZETIEM *=0.6
EHF/MRET%=0.6 HEHHEF*=0.6 BAFTEIERON*=0.6 4 iEFILUX FEHEEE*=0.6
FERF—EET (1) =0.5 —E T *=0.5 FEFMTZHB%=0.5 F=HATZEN *=0. 5
HRTHHRET=0. 5 ANE AT~ ZERT %=0. 5 EI|H—E=HBT%=0. 5 FRRATERHET %=0.5
Lt BRAREH %=0. 5 MR ET=0. 5
EBFIR 1 FEARKRES k=1. 1 REEFREE N =11
Mgt B I 1 FEIRFT FRERT %=1, 4 FEINTRLRART %=1, 0 J\ B AT /\EEk=0. 9 ) I|THER %=0.9
FRIETTERMRAT =0, 7 FERRHBAEET %=0. 6 IE AN 2 H=0. 5 ) |[FHAET %=0. 5
AT FHRT % =0. 5
i 1 AR XA IET %=1. 4
—ER 1 $REETIFES=0. 6
B IR 1 HGEITH ) EET %=0. 7
77 (20 11 52 | BEFRINERETE 39° 14.0° N 141° 43.4 E 14km M: 3.4
AR 1 SamhET k=10 {ERETHEX%=0. 8 AT HREET=0. 7 KAIETE)07=0. 6 —BIATEIRET *=0. 6
EEFTHESFHT %=0. 5
78 (20 16 01 | BFEEFEE 36° 00.4’° N 139° 27.9° E 96km M: 3.8
iz N 2 FHCETHIARET=2. 2 EMTAE *=1.5 BRI *=1.5
1 FERTHSREE *=1.3 AT OEE *=1.2 FEHARE*=10 FEEHHET%=0.9
WATTES AT EE % =0. 9 HEATHARRIINTAER % =0. 8 (EEFHET*=0.8 TEHIHS *=0.8 HiATEH=0.8
PEBFHTEAE R k=0, 7 BFART IR K =0. 7 A RIERT*=0.6 E=)IETL 5 XX %=0.6
FFERTIR: % =0. 6 TAMTIEAT % =0. 6 HHAHTHE HFHTAS: % =0. 6 Wi ARTTHVERTZ H %=0.5
AT AR S M % =0. 5 ERArATHET %=0. 5
RER R 2 MAATHEARARET %=1. 5
1 HAAETIIEIERT =1 2 #2JIITATARIRET =1, 1 AEARTISERINT %=0. 9 A& HUINI=0.9 KETRIFHET %=0. 7
WAETHA=0. 6 T-UHETHRE *=0.5 EXEETHE%=0.5 AUETHIET*=0.5
HER 2 WM LR HA*=1.9
1 ERARFAR *=1. 3 ERAARIT k=12 JISBIT T\ k=11 S\ -FIREFR*=1.0
SR LTIAASERT % =1. 0 HANLTHT /)11 %=1. 0 AEATIRE %=0.8 FFATH *=0. 8 AERTHIA %=0.8
AEM FREA0. 7 ERlTE L T9E%=0.7 & AT FHIZ%=0.7 BT AR %=0.7
FEETTER AR k=0, 7 F=H EHRRE *=0. 6 & LATHH % =0. 6 AIZETTEE %=0. 6 = {UHTAER *=0. 6
SV ETEXFER *=0. 6 BEAQTHTE I *%=0. 6 IEEHR EE R %=0.6 AT II4%=0.6
VB BTHEH %=0. 5 AFEHIEEET=0. 5
PRI 1 R FRE k=1. 2 A HTPEET % =0. 8 SEATAEMT %=0. 8 HLFET NIl *=0. 8 AFfIHiAH:*=0.8
FPETFIH%=0. 7 HHET/FA=0. 6 B4 [HEEMHE%=0. 6 BYIITHIIH *=0. 6 ARAAAERH*=0. 6
PHATEH=0.5 Tl 4=0.5
TIER 1 BPHAERZE*=0.7
AR 1 /NE/NIBT k=1, 3 FRFNTT ok =1. 3 {EHETHE *=1. 0 B PEFX S %=0. 9 =[BT *=0. 6
INEFHYRZ A *=0. 5 PEHEIHHMT *=0.5 FHRFCHXKFIT=0.5
HhZ) 1 18 1 JBIAHE B k=1, 1 BEEEARAEX B S5 AT 5k =0. 9 J IR X/ IMERT =0, 9 MEIEEHREX T~ HT %=0. 7
RETERE RIXORIAET % =0. 7 REEIAA X =Y 5% =0. 6
AL 1 FURFAdBEET 5k =0. 9 FIARTTIEE) [BTRRES % =0. 9 & 4T ATHIET Rk % =0. 9 BYIERT RFE [ Nik=0. 8
FREEFT T4 3 %=0. 8 FINIATREERTREE %=0. 8 BFFriAmT *=0. 8 & if OWETHNER=0. 8
LB AL RRSRAT %=0. 7 B AR %=0.7 KA FARHA=0. 7 HEWRTE R JEITSRA %=0. 6
HBFE FSPE=0. 6 B EE MW L& M %=0.5
] I 1 FEHAHRFES T 7 k=07
79 (20 17 32 | E5KE 33° 09.0° N 132° 08.1" E 55km M: 3.4
TR 1 {FHHTEER %=0. 6 TP HAIERT %=0. 6
Koy 1 fEET R %=0.6
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
80 [21 05 07 | fEBEFIEEY 37° 00.9° N 140° 40.2° E 9km M: 3.4
fEER 1 HEATTTEREET k=0, 7 Vo X T =FHT=0. 7 Vo X TigaHT %=0. 7 MAHTHIA F/EE=0. 5
FRIIR: 1 HSZAIBN I/ INF#E %=0. 5
81 [21 08 03 | f@BFAEY 37° 34.5° N 140° 36.5° E 90km M: 3.8
fE 2 BREERHFFIR k=2. 3 FAITHERRGET k=2. 0 /NEFETTha@ % =1. 8 JIIPIA ) I[N *=1. 8
FATTANG ET=1. 8 “AMRHI#HE *=1. 7 A AA *=1. 7 Z8&)IIH/\ELL *=1. 6 HIEATILHE *=1.6
FFTTEZERT k=1, 6 /|NEFET/)NEFSHTHT sk=1. 6 HEASTRIEEARET %=1.5 F)IIF/Ng*%=1.5
WhE T =FET=1. 5
1 ERETA) FER k=1, 4 FRETAR %=1. 4 JIIPATFIIP=1. 4 WEEBTFET*=1. 3
BREMEETES *=1. 3 EFTREHET =1 2 KEHAT *=1.2 $EAITRENE x=1. 2
AR TR X VAT k=1. 2 B HTHAT *=1. 1 EJIETE)%=1. 1 A{FHH*=1. 1 {RICAT&HAE=1. 1
TR k=1, 1 JIRETRE 2 O k=1 1 HRARTHIE FEE=1. 0 WX A %=1.0
R TFERTX = B0T=1. 0 FIFRRETHRRTIX S AT k=1. 0 {EETTAREFET k=1.0 KAERTEF I-=0.9
AT TR %=0. 9 18 B KEHT FALERAHIE % =0. 9 18 EHEHE LT %=0. 9 £RILTHEIH=0.9
JURFS_EJ NPV INLSE =0, 9 —AAAHT &% =0. 8 F{RTHTHT A *=0. 8 1&&/LEHT N ALa A *=0. 7
PR THRE B XA ZE=0. 7 REATEH%=0.5
BRI 1 EVETIRE k=1, 1 S2MBTAE=0. 9 [LTERT7RAR *=0. 8 A BEUHTHEH *=0. 6
PRI 1 BB I INERE % =0. 5
82 |21 09 11 | AtMmEH S 43° 34.8° N 147° 13.3° E 38km M: 4.7
AesE 2 IRETHE AR *=2. 1 RETERFE*=1.9 BEHHOMN *=1.5 [FEITIIRET*=1.5
FRAZEERRT LI k=1, 5
1 BT AR=1. 4 BIVERTARI MG % =1. 4 fRETER *=1. 4 ZHATIL 2 fk=1. 3 REFIRHR=1.1
HIFETERART k=1. 1 IFETESA *=1. 0 BIMERTPEERR % =0. 9 FEABTIER %=0. 9 FEFIMTUHRT % =0. 8
T IRRTER T *=0. 6 SIFETIZENT=0. 6 AIEMTANT=0. 5 {ZEMETEER % =0. 5 #HHTEHH=0. 5
FIBERTTE 1 4%3k=0. 5
83 |22 12 04 | EFIRAMERTES 39° 02.9° N 140° 52.6° E 8km M: 3.4
HFR 1 BNFTAR) X sk=1. 3 b _EAABEERT %=0. 9 &~ IFHTPEAR %=0. 8 BLINTHAEIRX *=0. 7
KR 1 SEREFES % =1. 0 BRTTEME*=0. 8 EHRTTIH#E=0.6
84 122 14 34 | ZRIRRALER 36° 46.7 N 140° 34.4 E Tkm M: 4.7
PRI 4 ERHERETARHET %=3.7
3 EFKT TEM=3.4 BB IR =3, 1 EFkiZeR)11%=3.0 HIZfif%AT*=3.0
Hrii+ERTAGR % =2. 9 AR E AT %=2. 9 A HETHEMIT %=2. 6 BYFFTHE*=2. 6
R TETHET %=2. 5 HFHeRE T *=2.5
2 HWHEKETIRTREIT=2. 4 AR dk=2. 4 LfmH4=2. 4 KT *=2. 3 FHERETET *=2. 3
IREH@ M %=2. 3 D= HARTHHA) k=2, 3 U= bR iiRrS %=2. 2 BRETHI0E *=2. 2
SRR k=2, 2 BT /KIBEIRGAET % =2. 2 K HTIKET *=2. 1 /KA THEE=2.1
AEHRIRTTRERT k=2, 1 KIRFENETSATE=2. 1 EREREMHEr D *=2. 1 IEITHE %=2.0
FHERETPEI=2. 0 EEXETHER*=2. 0 IWHAEIL *=2.0 73342039 bkt %=2.0
HRERE T b/ =2. 0 AKFHNFET *=1. 9 BB L *=1.9 HAETfA=1. 9 EMAAER *=1.9
T HAN D STERFNA *=1.9 $RMETHE F%x=1.9 FRTHA T *=1.9 BFHFMH*=19
O NEHIGERRE *=1.9 ST/ *=1.9 /INEER/IVI *=1.8 [ FETHdx=]1.8
INEERERA *=1. 8 FEAL*=1.8 /NEER EER *=1.8 SR T4 *=1.8 il FEE*=1.8
FRIRET/ M k=1, 8 FUTFHHE *=1.8 S ITHKER *=1.8 D IFTH LW HNE*=1. 8
FRECTITT IR =1, 7 AT *=1. 7 ARETER *=1. 7 SAETMH*=1. 7 LHHEER *=1.7
FEERT/IME R & =1. 6 SEATIERT %=1, 6 D < (A5 W HEH *=1. 6 FAHHRTHE *=1.6
FIUERTREIRET k=1. 6 O\=B7ansmi1l /2 FHT=1. 6 FEA/ AT k=1. 6 FRILFEIETTE & k=1. 6
EATZE =1 6 tI[TTPENE*=1.5 $EHETER *=1.5 HENTFHDE *=1. 5 FRlhifste *=1.5
BRI k=1, 5 ZRI i FREF x=1. 5 ARAT/\JFk=1. 5 D *=1.5
1 FERRZ k=14 FAFPR*=1. 4 Bkt k=1. 4 SFEFRMA*=1. 4 FgBri&aT<=1.4
B TIEE & Bk =1. 4 1THTIRRAE *=1. 4 BYIITHERE*=1. 4 SRMTERMA=1. 4 FRikrisar+=1.3
TERAIRIT k=1. 3 WEATAH=1. 2 {Thm R k=1. 2 FUEH FRLsk=1. 1 \TREFES*=1.1
FIRRETAR) =1, 1 75 THILE =1. 0 ZRIRETATHIE % =1. 0 @R PN=1. 0 FEHiEs % =0. 8
FRRCTH A % =0. 7
15 2 FERERTALH % =1. 8 VWO XTHEMT *=1. 8 HAFITIEGINT=1. 6 HAFITTEREENT *=1.6 RESHTHEE *=1.6

RINETES N %=1. 5 Wb ET/MEE=1. 5 FEERTFE %=1.5

1 ENATHHTEAR k=1 4 EHIE k=1. 4 $EANTREEE *=1. 4 fIRITHIE T/EE=1.4 EJIIFIE*=1.3
/NEFRTHRE k=1, 3 HEATTHHZERT *=1. 3 f@EOHENELAT %=1. 3 WX =FfiT=1.3
JUPFE B PREE %=1, 3 " AT k=1 3 HRMET) | [HER =1. 2 RIFFRIE (H) *=1.2
ARILTHBARL % =1. 2 BRIk =1. 2 WREMETAA) 1EE)11=1. 2 BRLmsA A=1. 1 JRITETHHE=1. 1
FREEFTOFHR k=1. 1 288 [THEHEAT k=1, 1 /NEFRT/NEFBT sk =1. 1 W X HREREA k=1, 1
1&E B REIT FAGEREHUF R =1. 1 JIIPFRTTF)IIN=1. 1 AR H#HE *=1. 0 BEAEEES *=1.0
F)IRT IR %=1 0 Ko ThaA k=1. 0 FMTAN %=1. 0 FHEFKH %=1.0 ZAFAT4*%=0.9
EBILIFAREHT k=0, 9 & B REFET FALA A %=0. 9 ETHIEIPN=0. 9 AT AT %=0. 9
REATEEES0. 9 WEERTHIFT % =0. 9 1@ SFEETELIHT %=0. 9 ETKIE %=0.9 AEHHA*=0.9
& B TR FE T k=0. 9 8481 /\IE 1L %=0. 8 AETHAE %=0.8 )| [FF7RK 85 % =0. 8
FEEB TS k=0, 7 FEABFEER %=0. 7 MATERAT %=0. 7 WO EHEIY i %=0. 7
R EFATE =0, 6 1@/ TTAREFET % =0. 6 RHEHTEF I %=0.6 =FRBTRET*=0.6
S| | THAFARET % =0. 6 HAETHIASE » k=0, 6 KEFMTH:%=0.5 HHHTHE%=0.5
TR BT A AT % =0. 5 HTHIETAHY VR %=0. 5
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HER
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2 NEABRE) BT A % =2. 0 FHEBTERH:*=1.8 IEEILHPR=1.8 KHFMHEE L *=1.7
FEE TRIAREFET=1. 7 FERE TP EAT k=1. 6 H BETHIE k=1. 5 HEAIRE)[ET/N1]%=1. 5
H T4 TART %=1 5

1 HiARTHERT=1. 4 ERRITAR *=1.4 HYHRRINERKE *=1.3 EAHREE *=1.3
FEARRTEA k=1 3 BYCTig)lI=1. 2 BT *=1. 2 EEHAE%=1.2 KHAKEHEIHI=1.1
EBHABEE k=1, 1 /NUTRES *=1. 1 BRI *=1. 1 ik < SHiEEl*=1.1
IAES LT ARE k=1 1 IZEEILTAF*=1.1 FHH/&dhx=1.1 FTHHHEF*=1.0
WA AR =1.0 EZJIETL S & & %=0.9 IREATFF%=0.9 HHAHHTET*=0.9 HFHTEHF=0.8
Hemitgk ARy =0, 8 BREKIR TR FE %=0. 8 FEFHiAfEx=0.8 EFIHAIER *=0.8
FBARHTALE R RIS %=0. 7 BFARRT LA k=0, 7 HYEHEE %=0. 7 IRZEHIR AR % =0. 7
IR H 72 TR % =0. 7 ik X < HHKF *=0. 6 FEAT O5EEF *=0. 6 FHLHETE*=0.6
WA TARERRTIEER % =0. 6 {EBF TR AR %=0. 6 AVERIETTELE=0. 6 FARTANT %=0.5
PEEF TR % =0. 5 BIZEHER 3R % =0. 5

2 ERETEF %=2.0 SW-EREXKBET*=1.7 FHEHHEEk=1.6 FHEHEIR*=1.6
FHE AR *=1.6 SW-EFRXKTFEA*=15

1 FIHED *=1. 4 F)IHEEH)*=1.4 LFETER*=1. 4 SWoFEBRAIL*=1.4
AT B %=1 3 AT TEE *=1.3 AEMH FREFR=L 2 SV F RERKHR *=1. 2
AT AFAR k=1. 2 =FHE*=1.1 SW=FIKEE*=1.1 SW\W-EREXKPE*=1.1
AEMRHE=1. 1 RETARK=1.0 SWZEHEXKER*=1.0 SW=ERERKM*=1.0
NS =1. 0 X\ = EEFXBIAT*=0.9 =HFiz=mE%=0.9 TR *=0. 8 AETFERE*=0.8
NETEE *=0.8 &1 RIH#EEE x=0. 7 AERTIRMT=0. 7 BEATIERT *=0. 7 1THTRRE *=0. 7
IETAL) I % =0. 7 AFEFIRERT=0. 7 BRI EE+ R k=0, 7 FEAFI{HET %=0. 7
AT %=0. 6 )11 LA HA %=0. 6 INZEMTETE %=0. 6 AETAFE%=0.6 JFEFH*=0.6
FEEATH) B k=0, 6 V- ERLXIES %=0. 6 SU-EHXER=0. 6 ARG *=0. 6
NEFER*=0.5 &5 RET THIA *=0.5 ) [EFHET*=0.5 FHM EFH%=0.5
JIBET T\ AR %=0. 5

2 BPHTHRERRE %=1 7 FRCR *=1. 6 FHMTEEEx=1.6 RHETORET=1. 6 ZENT%E=1.5
FEIHR) [ k=1. 5 AZHERRZEE=1.5

1 FEEETERT*=1. 4 FTERT=1. 4 ENPERTIARGR % =1. 4 Z1LHT/ N k=1, 3 THEERKOUE=1. 3
SR BTRESE 7 A k=1, 3 AT HEG %=1 2 JEHmYR2 A %k=1. 2 FEHEE*=1. 2
TIEG L XHRAT =1. 2 TIEFGEXEAERT *=1.2 BTG *=1. 2 MUERETELE*=1.2
ENPE AR k=1, 2 FNVETISEME®=1. 2 EHE *=1. 2 ML RH *=1. 2 FRAEREHE=1. 1
FEEAEFRG G *=1. 1 TEERRXTERET *=1. 1 TELR) XL *=1. 1 REFRTF*=1.1
TR k=1, 1 MAAREE %=1 1 NTRERFESHE*=1.1 ZEAt5*=1.1
TR VAR *=1. 0 THEEXEEEF *=1. 0 TIEEATIVERERT *=1. 0 J\#H/\f#*=1.0
ILETTEA % =1. 0 THERJLX =1, 0 JETTIENIT %=0. 9 FPIERTHIRATE %=0.9
FUAHIUERRTH B %=0. 9 FeReFhiFiiT%=0.9 JEZeH A DH=0. 9 HZ JERTZE L %=0. 9
ILE A RRTE = RA=0. 9 14 HETHHRA %=0. 9 #ZHTE ) %=0. 8 B4 HETE=0.7
HR AR % =0. 6 #k+)I|QBT=0. 5

1 EETRE =1, 0 KIFERTHR *=0. 8 AAATSE *=0. 7 AHEMAMH*=0.7 AERTER=0.6

1 BJIHIREET k=1 2 KIRETH O k=1. 1 BX0THREk=1. 1 FHAFFRET*=0. 9 fAEfTER *%=0.9
ATETHE L RET *k=0. 8 FIFTEIAET %=0. 8 HAEMTEIARET =0, 8 KHTTEANT *=0.8
TRERTIRE *=0. 8 ATHGTISEANT *=0. 7 FENRTIVEALRNT *=0. 6 VEHETTFEENET=0. 6
RIFETIEHA BT % =0. 6 (FENRTIARMT *=0. 5 BHETTERET*=0.5 FEMETIHEE*=0. 5 KATENT *=0.5
AIGTIYRERAT % =0. 5 Z2HiZeH *=0. 5 FH[MHT FEFH *=0. 5 BEEBAFIRTHTE %=0.5

1 BT ERKFRT=0. 9 BREARART %=0. 8 BAURIIXHD%=0. 8 AR X T{EHERT%=0. 8
BT XA 4=0. 8 BUAGTH KB B k=0, 7 BURALXTE » JF % =0. 7 BAMRIBXE B %=0.7
BOREARK AT A k=0, 6 BFUTHXHEE *=0. 5

1 AREH X LFERT=0. 7

Fris R R 37° 0.5 N 138° 41.7 E 8km M: 2.1

HrRIR

TR
R

SRR
Ik

NN
Sk

A

any

1=t
E
=
E

=

Samy

RANG

ZN
ZS
RIR
+

o Jm

BiE Dt

1 FERET AN %=0.9 -+ HETTH _L1L%k=0. 6

37° 03.4° N 141° 12.0° E 50km M: 3.6
2 JIPNKT BN R %=1. 8
1 {BEREFET PGB REHUE =1, 4 JIINFTIN=L 3 EFTTERESAT % =1. 2 fMHERTILE *=1.0
WhEHZFET=1. 0 JIPAR_EJHPVINLAE %=1, 0 &5 ABFIT FAGE R % =0. 7 {RITAT41HAE=0. 6
EHRTTHT R % =0. 5

36° 36.2° N 141° 00.8’ E 47km M: 3.2
1 HZAB) I/ INFAE %=0. 9

REARILREAHT 32° 57.3° N 130° 53.77 E 10km M: 2.0
1

Hguh e % =0. 6

38 21.6° N 141° 39.8’ E 53km M: 3.8

2 —PBITHESARAT %=1. 7 fEEBTHEE K *=1.5

1 O IONAERT=1. 3 —BIrHIERMAT *=1. 2 —BIriTIEHT %=1. 2 JOHAETTFE) 1 [T=1. 1
—BITTRHIT=1. 1 —BITRRIRAT % =1. 1 —BIMHULAT k=1. 0 BLNITIA)IIX *=0.9 LATHFERT%=0.9
RaEmiTrE) FE T v FH T 5k =0. 9 JOMMEETITRRIT =0, 8 &4 HUBkT=0. 5

2 )T L)1k =2. 2 B HHRART k=1. 8 KBTI =1. 7 JRERTHNTSE=1. 6 KIFHTH *=1.5
EFRIT=1. 5 AL BT %=1, 5 BKTRAIRT %=1.5

1 SNVEBTHEESENT k=1 4 FETHRERERT *=1. 4 HAAETRA K=1. 4 B=[EATHE*=1. 3
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
B EE KT *=1. 1 KAWATFRE=1. 1| Bk AT k=1. 0 m =FERTEE =1, 0 SVEmHk*=0.8
BKTTAEEET k=0, 8 B KA HET=0. 8 HERETIIEAT *=0. 8 B KATEMT =0, 7 ZEFHTHAIE*=0. 7
SAUBTHAEETE) 1[N=0. 7 KAUVETIAEITEA % =0. 7 £ BUTHEH *=0. 7 M2 S8 E%=0. 7
BOKTHERILET % =0. 6 EhEE BETRRIE %=0. 6 BOKTHERHRT %=0. 6 JHFHTHII| %=0. 6
FEIRHETE/K *=0. 5 FERMEAM%=0.5 A&EMAaH*=0.5
90 (23 20 52 | REAIRREAHS 32° 57.2° N 130° 53.6° E 10km M: 2.5
REARIE 1 HGHirifiEgs k=1. 1
91 |24 16 57 | B=HbAETED 43° 145 N 145° 30.0' E 97km M: 4.3
eiEE 3 REMROMN *=2. 8 PR AR *=2. 5 BIMEATHAE=2. 5 IREFER *=2.5
2 REEFHFEREFE k=2 4 {EEATIL 2 5ok =2. | REMHVEAHk=1. 9 BIMEITTEER]*=1.7 REFEE=1.6
1 ErPETEES A k=1, 4 FREEINTIRNT k=1, 4 FEZEMTHERS k=1, 3 TPAZEAT R *=1. 2 REHHRG=1. 0
WLHETIEE=0. 9 SIFETHRRFERT gL % =0, 9 [EERTEME=0. 8 FFAZEiTZ24=0. 7 RHNTHA=0.5
FEFIRTHMET 5 =0. 5 $IRETHIENT=0. 5 BT ERTEEFJE *=0.5
92 |25 03 55 | EHRyh 38° 28.2° N 141° 59.6" E 40km M: 3.5
B 1 FIZRERTEE1=0. 9 AT AHENERT %=0. 5
93 |25 17 39 | HFEANEERTES 38° 50.2° N 141° 22.1" E 9km M: 3.0
ATE 2 —BAMEERAT %=1.9
1 —PIH=EIRET % =1. 4 —RIiTEEET k=1. 1
BRI 1 BCKHTEAINT k=1, 2 g =PElTEE) =1, 0 SALB TR E % =0. 7 KALVETHAZERTPE) 1|PN=0. 6
94 |25 22 35 | REFRGED 36° 24.3° N 138 02.7 E 5km M: 2.0
EBFIR 1 HARFES *=0.7
95 |25 23 55 | ZRISERTH 36° 45.5° N 141° 11.4° E 38km M: 4.0
eSS 2 ERTET AR %=1. 5
1 REFTIAAR %=0. 8 VW& THEAT *=0. 7 A{HEN=0. 5
TR 2 HSCHHERTAE%=2. 1 HIZmBh)I/NFRE %=1. 9 E#kihi TR/ *=1. 9 HEFHE*=1.8
EEkiZE R %=1.7 AILHi%Fr*=1.6
1 ACFRIRTBRET % =1. 4 SFRIHTAH *=1. 0 EEEKREMILF *=0.7 Q7= b iimEM#Es *=0. 6
K TNJEHRT %=0. 5
iz N 1 & FET3E7=0.6
96 |26 14 44 | HFE 39° 38.3° N 142° 06.2° E 48km M: 3.2
AFR 1 EETEE*=0.7 EEHIL AT %=0.5 [LHAITRIR %=0.5
97 (26 22 33 | FRURUEREES 36° 02.2° N 139° 52.8’ E 43km M: 3.7
TR 2 /NEEF/NIR=2.0 AR %=2.0 DIEH/NE*=2.0 /EEFT EER*=1.9 LHEiHH4=1.9
HIETRER % =1. 9 AT k=1, 8 ST *=1.8 B *=1.7
FRSTKHEEIGHRT % =1. 7 D<A O WHAHEHE *=1. 6 Ll FEdx=1.6 AHEE *=1.6
YA D B EEE*=1.5 233 A0 ) HRAFE *=1. 5 FRmHA F*=15 AffE=1. 5
1 AKFHPNERT *=1. 4 $RETRK F%k=1. 4 SEAPEH=1 3 SRfFHR*x=1. 3 LM T *=1.3
FA] TR k=1, 3 MR k=1 2 FRETL IR %=1 2 HAETHAE=1. 2 17T R *=1. 2
OUEHRER *=1. 2 S IEHSWHiINEx=1. 2 > IEHBFFeEE *=1. 2 SRHAH*=1. 2
SFATIRMI %=1, 2 FEgmi& i k=1. 1 REBEIETIEAE=1. 1 JIETIEE 7 B%=1. 1| EHF=ZEx=1.1
TR =1, | $RMTHEEE=1. 1 SEHLk=1. 1 AR/ FFx=1. 1 BFEH#E*=1.0
ARG sk =1. 0 ZIGHT/INR % =0. 9 TEMAMMT %=0. 9 BT *=0. 9 BJIITHERE*X=0.9
FEdri4els =0. 9 /NEEMEA *=0. 9 IR # *=0. 9 HAE I %=0.9 BJI[FMHE*=0.8
OTZ BN IR % =0. 8 SRMTHIER % =0. 8 WEFTAE %=0. 7 FE/ &R *=0.7
INTFARETER *=0. 7 FgBkriZE&EE# % =0. 7 175 MILE %=0. 6 ZKBEEIETEF *=0. 6 FFHHE *=0.6
FIFRETAR)1=0. 5 BERTAERT %=0. 5
B ER 2 JIATRFHASE *=1. 6 FHETHFHEEX=1.5
1 FEHEHARE *=1. 3 U k=1. 2 ERRTER*=1.2 AZH FRER=L. 1 ZHH=E*=1.1
FIHEF%=1.0 JIIATHEA*R=1 0 EMAED*=0.9 Sz FEAMXED=0.9
SV EFERBIFT*=0.9 S\ 2 F RBRIRIF *=0. 8 FHEHAFHTH *=0.8 SR FE*=0.8
FHET EFE*=0.8 JIIOT=""F1%=0. 8 KZFRTIEH*=0. 8 NZEMHIE *=0. 7 FIYEATAR *=0. 7
SNV EEMRAIK=0. 7 ARATTEAE %=0. 7 X2 E KERKBET=0.6
SV E PR TS =0, 6 R0 %=0. 6 IMRETIMR *%=0.5 S\ = FIbKEE *=0.5
NEMHEX=0.5 ABEMTLEE *=0.5 EFHE*=0.5 S\ /= EHMXF#E*=0.5
THER 2 BYHETEEEE *=2. 0 SR/ AT A %=1 9 HTEET=1. 5
1 Famifh k=1, 4 fAmHREE k=1.4 EHHE *=1. 2 METHEEE*=1. 1 WILTHEME *=1.0
I\TFAATARFIEBTH *=1. 0 BFHEMHEER *=1. 0 RETEFET=1. 0 FKAFTFE *=0.9
FHEE R KAEBMT %=0. 9 FNPETIARR*%=0. 8 HETTIERT %=0. 8 EEEFTHEE *%=0.8
FAFTIARAR %=0. 7 SHTZZRE %=0. 7 FFR TR %=0. 7 ALHEFRZEHE=0. 6 ZLHT/INHLk=0. 5
FHFRAT%=0. 5 FEHZR %=0. 5 FHHEE*=0.5
AR 1 EffaE*=1.2 THHET*=0.9 FETAE*=0.8 HiARTIET=0. 7 F45 iALRERT=0. 7
TR/ INEF % =0. 6 FiATTERIETIEE] % =0. 5
HOHD 1 BETHEXKFE=1. 1 BB X e x=1. 1 BEEXETIl*=1. 1 REEARXIIA *=1.0

FRGTF) XA R=1. 0 FUREAS KAKT =0 8 HURMXIER=0. 7 FUEE X L& %=0.7
HORALKTE & J7 3k =0. 6 HFCSURK AR =Y Z %=0. 6 HILHBXFHRHET*=0.5
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B

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

FRZ) |

HEGX E e %=0. 5 FRETRHARELR*=0.5

1 RRICAZR) | AR TR k=1, 2 JIIE S AT e ik =1. 0 EIGHRX -+ H AT % =0. 9
I FER IMZET 5% =0. 8 BRIEHIEX T 77 BRT %=0. 7 1[I/ 15X 5 AiHT %=0. 6
J R E X MR ERT=0. 5

HFIRE=/\ A5 40° 23.5° N 141° 14.5" E 10km M: 2.3

HARE 1 HEAREEEET I % =0. 8 HARFTINT - %=0. 8 FHARRE ST & 4H1 % =0. 6

&R 37° 19.7 N 141° 16.3° E 30km M: 3.3

e 1 JCREMTEF b sk=1. 4 JRITHTHHAR=1. 1 EERTRTT k=1, 0 BRERTALR %=1. 0 JIIFFT)IIP=0. 5

[Cimici 33° 29.4° N 132° 16.8" E 46km M: 3.3

TR 1 RUNFRE) BT sk=1. 3 A0S =RET *=1. 1 /T H %*=0.9 75 FHHIIEET %=0. 8
TRBFRTAAAL =0, 6 J\IEIEHTAPIET % =0. 5

ITgu)Loy 1 HIHMRE *=1. 0 AP REETHFHEASFT*=0. 8 JEABIKSHTFEF %=0. 5

H i B 42° 19.2° N 142° 57.3° E 52km M: 3.7

e 1 JREHIATRTEEH k=1, 3 JAITHT] R=1. 0 HREHBIRTAAE =1, 0 HERIBT EUESRNT k=0, 8 JAH{ATETEFZE=0. 8
O DMT = ABET % =0. 7 HrOVEHETERPIEISERT =0, 7 FHTOVZ2ETENILFRT=0. 5 FEBETHHET %=0. 5

H 32° 48.3 N 132° 07.9° E 36km M: 3.1

Koy IR 1 P(ATIE A RT *=0. 6

el 41° 48.8° N 140° 16.6’ E 13km M: 3.2

e 1 b/ ERIMS %=1, 1 JEPEETHET %=0.9 F / EHTREE *%=0.5

TEFS 45° 06.7° N 149° 56.8" E 105km M: 4.9

AeiEE 1 RETFHEAH*=0.8

BRI 38° 45.9° N 141° 36.8" E 62km M: 3.3

AFR 1 —BIEIRAT % =0. 8 —BIrARRAT *=0.5

SRR 42° 55.0' N 14 3.0 E 57km M: 4.7

AiBE 3 HIFETHERAGHT % =3. 2 FEARBTHERE %=3. 0 [EENTRME=2. 9 fZART)I|_E%=2.6 #IFETENT=2.5
FEIERTERE S k=2, 5 BIMERT HAE=2. 5 RETHER *=2.5

2 PIREHTRIER % =2. 4 BIMERTPEFRR *=2. 3 BB HMTEE=2. 1 27 EHTEH T/ *=2. 0 FFAZET s L % =2. 0
SIFE THEATFERT o5k =2, 0 BIVERT A ME % =2. 0 FRETHIE AR *=2. 0 JEREHTEE %=1.9
JEFET HARE=1. 8 PRI A=1. 7 SIS RN k=1, 7 AL 2 S k=17
RERAEHT A G k=1, 7 JHIRETARMT %=1.7 FHETTE 1 55%=1. 7 IRETIEFEFE*=1.7
SIFE THRTZERT P ZENNEIR % =1. 6 15 ERTPIRET =1, 6 LLHFETEI=1. 5
1 RFETE 1 45%k=1. 4 ABIRTABGET %=1. 4 FREIRTHHAT %=1 4 AREAHRON *=1. 3 IEHETESA *=1. 2

+RETE KBRS 4 5=1. 2 FRFIBTIRET %=1, 2 HriSAT 2 5% =1.2 ABETIL2 TH=1.1
KZEMTZiiinl Ve 3 ek =1. 1 SIFETERINTRBI=1. 0 FEERTHHET % =1. 0 AIEATAHT=1.0
EMEHTH 3 55=1. 0 BEFIEATY 7 LT 7 k=1, 0 EERIRTIERT =0, 9 FERIBTAHET %=0. 8
BAETHETERT %=0. 8 At RLATESIBEMT AT % =0. 8 I F-HFHT BMT % =0. 7 FLpI AT IERESRAT % =0. 7
BEERTSOEANT =0, 7 AZERT 240, 7 KRCIBTSRAT k=0, 7 RLERTY Fad)l|%=0.7
HREAET BAE % =0. 7 FRFRTHEH=0. 6 HFLPIFTIR 2 453k=0. 5 JLR.ATH SRTH & %=0.5
TR ETRER % =0. 5 FHFOTZAMTFRANILITFT=0. 5 JHETHE]R=0. 5

BRI 36° 27.5° N 141° 06.1° E 44km M: 3.4

PRI 1 BSCHIB)I NS % =0. 7

REAR I RTERHIT 33° 05.8° N 131° 04.4° E 9km M: 2.8

REARIE 1 REAVNERTE R %=0. 7

KRR EER 36° 10.2° N 140° 05.9° E 55km M: 4.3

IR 3 AR D BT T %k=3.0 /INEEF/II%=2. 9 ARITMA=2. 8 HPET4=2.8 Tl 4=2.8

WEB D SRR %=2.7 T Tk =2. 7 ST %=2. 6 KFHPFE *=2.6
BTERE*=2. 5 FATRHRT %=2.5

2 /INEEM EER*=2.4 S XM/ NE*=2. 3 ERHAZE*=2. 3 AMTHEE *=2. 3 WHETHL*=2.2
O NTHRFFESER % =2. 2 SRS R k=2, 2 /NEEREA *=2. 2 HITHIEE » B*=2.1
DLNEB BT *=2. 1 TR k=2, | SR A %=2. 1 FRIHT/ME %=2. 1
TR PR A k=2, 1 Frlkriifste k=2, 1 AR /\Hl%=2. 0 > < ISV HTIE®=2. 0
SEATRA =2, 0 BeFmisem k=2.0 D {LATRES *=2. 0 FRETLER *=2. 0 2GR %=2.0
AMTAH =2, 0 1T EE *=2. 0 BYITTPIH %=2. 0 HFHTABRT k=1. 9 TEATABEHAT *=1.9
FRIREENETIEA=1. 9 1T7TIRRAE =1. 9 WRERETH L/ Nlik=1. 9 $RHTE=1.9 #$HEHES *=1.9
SRETIR k=1, 9 FHMHA T *=1. 9 fedlrif&ir k=19 FRATHIk=1.9 HEXETE O *=1.8
FIRREMETE k=1, 8 AX)I[THEEBE*=1.8 TZEHW k=1.8 ZIREITH 58 *=1. 8 AR k=1.7
HhERETETERAT=1. 7 ERT/KBERANT *=1. 7 IWETAE *=1. 7 YRAIL*=1.7
BRI %=1 7 BSLHi&RT*=1.6 B LBV *=1.6 IWHTIEH=1.6 BFHHE *=1.5
BFEAEA k=1. 5 \TREELS %=1.5 FAERT/IMER *=1.5 FHERETIETk=1.5 R *=1.5
HEERETILG %=1 5 U7z B2 HEEE *=1. 5 AKF T *=1.5

1 KFHART=1. 4 HEAHE k=1, 4 JREMTHER R =1. 4 SRR L k=1. 4 WRhIE2N=1. 4

- 74 -




VL2843 A MIEE - KA (B5KHR)

B

& oo B E

fEEE kS s B

G+ H & )

HEIR

TR

Wk k=1, 4 RRkriZEREE k=1. 4 T FIL*=1. 3 FEXETHEL*=1.3

O BT k=1, 3 MEmTE D k=1. 2 4T mILE *=1. 1 ZREEm FRE *=1.1
FIFRETAR) =1, 1 ARETTAEH sk=1. 0 JIPNETJFIE H *=1. 0 HHER s %=1.0
OBl 2 EiT=1.0 BIZmi+ERTAER*=0. 9 FHheKERHET % =0, 9 KFETHLE %=0. 9
HhERHT AT =0, 9 HHERETHFEET=0. 8 KPYETHEET %=0. 7 H A H BT HET %=0. 7
FREM T IGE k=0 7 LI THEIRAT % =0. 5

HEfAE%=2.8

FEVATHSRE S %=2. 4 FE E T EAT%=2. 3 Wi ARTERT=2. 3 WA EF TR %=2. 2
EEFH AR % =2. 1 FE R HRHREET=2. 0 HYGHTPSEART %=1. 9 MR AR E H %=1.9
FETBHAEE k=1.9 /NUTTRES *=1. 9 (BT HEET *=1. 8 ELRmTHET*=1.8

Wi ARHTPE S BT A k=1, 8 /INUFATHRRETk=1.7 HYEHTFE*=1.6 MR HHT *=1.6

A YA HART %=1. 6 KAFEFHELE%=1.6 SHFRIERT*=1.6 BY:HRE)ITERAHF*=1.6
FEVATH NBEEF % =1. 5 SEARRTSA K=1. 5 FEMARH*=1.5 TEHHAE*=1.5 FTEH/&H*=1.5
WEATHREART AR =1. 5 HYehiERaTHhF *=1.5

A= 4 AR EE*=1. 4 FECETHEAR *=1. 4 HiRTHEEITEF *=1.4 3£ 7=1.4
B ARRET ARk =1. 4 MRS < STHEGE) k=1. 3 HiAIE FTHEEE*=1. 3 FEMHET *=1.3
AR AR T4 k=1, 3 (EEFTHEAVET k=1. 3 EXRMTNT k=1. 3 LAMEAT%=1.3

HEAMTEAE *=1. 3 WIRIRATAR *=1. 3 HXAEEA@ER*=1. 2 AESILTHR=1.2
PEBFTHAPET k=1, 2 FERE I *=1. 2 RS < BHKF *=1.2 B¥¢HiEm*=1.1 fiEEHE*=1.1
FARTHAH] % =1. 0 “FHLE R H *=1. 0 IELRATH7- ZHT%=0.9 E=JIETL 6 I E%=0.9

A SIS k=0, 9 HFAINE BTN 3k=0. 7 BRI 46 *=0. 6 BN EILTHZFT*=0.6
FREMTRT-%=0. 6 AREHEIRAT IR %=0. 5 AR FHER *=0.5

R AT % =1. 5

FATHZAR =1. 4 EJIAPINE *=1. 4 AFAHH k=1, 1 AFHH AR k=1. 0 SEART R T %=0.9
FIESEATIAFR % =0. 9 HIAHETHIA T /EEF=0. 8 EBILFTHAREHT % =0. 8 FFITHERIEHET %=0. 7

) [T\ LL % =0. 7 ERTTERN=0. 6 74J1IBT7) 1| %=0. 6 2B T AMHAT %=0. 6 KESMTHIEE % =0. 6
RESHTFHR %=0. 5 \ VX Hi =FHT=0. 5

BEHETFARET %=1, 7 SRETHEF%=1.7 HIAETHEM *=1.6 KHTEART *=1.5
HAAETRTCENT % =1. 4 HilAETi BARIT sk=1. 4 72)I[Fi7RIIT sk=1. 4 RIRETH DH%k=1. 4

R BUINI=1. 3 RGBT %=1, 3 FEBEARINTHTE k=1. 3 (FEMETTFEALRET *=1. 2
FEARTTEREINT k=1, 2 FARHEETIRE *=1. 1 BfETE LRI *=1.1 LD HRE AT *=1.1
KHEFAFERT *=1. 1 AHETEENIT=1.0 BHET FTART *=1.0 IARTHKA=1. 0 BHTARAT*=1.0
Fri A8 sk=1. 0 Zx & 0 THAERRET % =1. 0 KHTEET %=1. 0 BGTHIREET %=0. 9

BB SEAET k=09 #JIFHWRE*=0. 8 {FERHTHET *=0. 8 HATRkIEET=0.8
TpIRINTABTREEFIR k=0 7 (FEMRFTHASRAT %=0. 7 7 &V THHAT %=0. 7 KHETH) BT %=0. 7
AEARTITIRET =0, 7 1) IHTELHET % =0. 6 fFHTAR] % =0. 6 FRFHT - % =0. 6 HEZEMTFHT=0. 6
BESEMTIL %=0. 6 RIABTHIEFIN=0. 6 AHATHTHEF AT %=0. 6

JIREFRERT % =1. 9 BN LTAAZERT =1. 7 ¥B)IETHE M *=1. 7 FAEHHIEER=1. 7 BRI *=1.6
FHE &R *=1. 5 EATHER *=1.5

RRETRE *=1. 3 AEH FER=L 3 BT/ )I%=1.2 ABTEE *=1.2 HEEBEITARL *=1.2
RTHART k=1, 2 FETHEIR *=1. 2 S\ ElEXIER*=1.2 SW\W-EbXEF *=1.2

SV E RIBXKIRIR *=1. 2 SW=EHXEN=1. 2 Sz EEHRAA k=1. 2 AEFEER=]1. 2
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N %=1 1 ERETEF k=1. | EERTER *=1.1 JIIOHhHEARDE*=1.0 Z4HERE*=1.0
RERTHRMAT=1. 0 FEEM*=1. 0 FTHEMAR*=1. 0 NZETEE *x=1. 0 JZEMAFIR*=1.0
FRETER bRk =1. 0 PIETH k=1. 0 {4 k=1. 0 BAERTEVE %=0.9 AEFHEE*=0.9
IEMTER *=0.9 RULBETAZIL%=0.9 JIBEHEET=0.9 S\ = EmXBIFT*=0.9 ERMHHTELEF %=0.9
FHA_EFE%=0.9 BIEHART %=0.9 \BIFHR%=0.9 MHEEMAHRk=0.9 HERE AL %=0.8
PBEAIE %=0.8 & T AVORTHEA %=0. 8 FFRET/NE %=0. 8 £ £ =IFRIFEALIR %=0. 8

&R THIA %=0. 8 AEMEEME*=0. 7 1THTRFIF %=0. 7 &L RATESE *=0. 7 BAQTTILFHT %=0. 7
IERAL) I %=0. 7 PEEATIR &R k=0, 7 AMRETAMA % =0. 7 S 2 F KERXKFET %=0. 7
TERTIRES =0, 6 SV = PRK TS %=0.6 LU ARI%=0.6 JIEHT T/ Hk%k=0.6
IVER T =42%=0.5 JI|ATHEA%=0.5 SUW=FRERKFA%=0.5 A TH{HET%=0.5
AT, B %=0.5 Uz ERIXIESS %=0. 5 R k=0.5 SV /=X %=0.5
RERHIEEVE =0. 5 EATHRM*=0. 5 S [BT TR %=0. 5 EEFETEEET 5%=0. 5
I\TFAAARFIEHTE & =2. 2 FIEL R IXACBRT =2, 1 BFH TS *=2. 1 {HRETHIRATE %=2. 0

SR AT A k=2, 0 B HERRZEH=L 9 HATIERT=1. 9 EFHHE *=1.9 FRAEI*=1.7
FRFTAEIGET=1. 7 BB HER k=1. 7 M REE %=1, 7 02 A&H *=1. 7 FRAEFRHRHE *=1. 6
THERGEXEART *=1. 6 FHVEEE*=1.6 EIFETARR*=1.6 Z LR/ hk=1.6 FETAT %=1
FATIAA *=1. 5 FIFETAEM*=1.5 FIFETEHE*=1.5

ZHETSH=1. 4 FERHEFRTEE=1 4 [LETH#EAS %=1 4 BFEHHEERE*=1. 4 RETFE*=1.4
FEATPIR) 1k =1. 3 FIATESS%=1. 3 MGTHERT *=1. 3 FER *=1. 2 FTHEFRXEMT x=1. 2
FHEEREROOE=1. 2 TEEERXRBEET *=1. 2 TEEATHERIFRT *=1. 2 FILHEmE *=1.2
FFRFTHRFAT-*=1. 2 LT B OH=1. 2 DUERETHRER *=1. 2 FRET&ERT*=1. 1

2 TS k=1, 1 [MEERT/\ B/ vk=1. 1 ILRFREITE LR A=1. 0 AFRRAK=1.0
T\ %=0. 9 ‘BBt *=0.9 H&NHEHE*=0.9 FEFRXTFIEFET*=0.9

R TSR k=0. 8 THEHAHiIA =0, 8 TIELIEX/NAE *=0.8 KRBTRR *=0.7 BEEETE)I%=0.6
THEPRX =0, 6 HA T HHE=0.5

HR TR ERAKFE=L 2 BT X Fdk=1. 2 FBATIE-> Uy Esk=1.2 /NER/INVIET %=1, 2

HUR R RS k=1, 1 BUEARXALA k=1, 1 HAEARART k=1, 0 BHBXE R *=1.0
BOTHEX_ B A %=0. 9 BETPEFXKIT A %=0. 9 BFHLKIE 7 B k=0. 9 BRI )| XKFEE *=0.9
VEHUE BT 5k =0. 9 BURTITERXAR T %=0. 8 BALILF)IIXKARYE *k=0. 8 =JEMEHR %=0.8
HORFNTIH gL % =0. 8 ZEEHIBIF %=0. 8 HAHHAGR Z8/KE*=0. 7 FROWIIXKHEA *=0.7

(92}
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |& oo B E GHRE B
BRI T%=0. 7 Eo=Fhi8=0. 7 BEPRXEE & & k=0, 7 FARLHEXHE*=0.7
R | KSFER k=0, 7 BUR H BT k=0 7 BRAbXARPIR % =0. 6 BATE/ X3 1] 3%=0. 6
HRURNTIX FRRANT % =0. 6 HFUE S X FEFEAT =0, 6 /NMEFHTIAHT %=0. 6
W TRAXE LR %=0. 6 JAITHARAET %=0. 6 BT RXKTE %=0. 6 BEAXTH) BT %=0. 6
WA EBAXEEE *=0. 5 BRI RHAT *=0. 5 BTHFAEA %=0.5 RTHTZREF *=0.5 A %=0.5
R ERSZEHE=0. 5 B AR % =0. 5 BEHEXE AR *%=0.5 HESURRXAR—Y & ¥ %=0.5
7)1 1 PRI XA RS k=1, 1 AR B AT k=1, 1 REUeREX 1 H 50T *=1. 0
JIEFES AT AT % =0. 9 FRIEES RUKRIEET % =0, 8 MR+ AX HEHIT%=0.8
FEEFRERAE ) k=0, 8 ) IR R/ IMERT % =0. 8 =JRThiskILIFT % =0. 8 X LFRT=0. 6
J IR IR = R % =0. 6 BEEIERKATEIRET %=0. 5 )R F X/ MZFERET=0. 5 KFnH FESRT *=0.5
FEARMT AN =0. 5
FrisR 1 FEAEHASHET=0.6
110 |31 12 11 | ZIRILFEED 36° 09.9° N 140° 06.1 E 55km M: 3.6
PRI 2 ARETAE=1. 7 2)HEE*=1. 6 AFHNERT*=1.5 3 HM ) i kEtHE*=1.5
1 HEA=1 4 NEET/NI*=1. 3 SRT F*=1. 2 HAETAAE=L 2 HETEE, &%*=1.2
BUPETIFAH % =1. 2 ARMTEE *=1. 1 T FrEsk=1. 0 BJITIIE *=1. 0 MM *%=0.9
TEAAIRAT %=0. 8 O \XTHFFEERE *=0. 8 73T B3 H HATRFIE *=0. 8 /NEETELE %=0.8
HHERE T /N k=0, 7 SRR %=0. 7 /NEEN FER %=0.7 LR %=0.6
BCFSEH %=0. 6 ZFATHRFET %=0. 6 > IXHTRER *=0.6 £4)I[HTHEEE*=0. 6 ZKIKAT/[NE*=0.6
TIETIRRIR %=0. 5 D <IEH/NE%=0. 5 I i 58E *=0. 5 FRELATIFRH %=0.5
SRR A H%=0. 5 AT /\H*=0. 5
WA 2 EMfifaE*=1.8
1 FERE TR *=1.2 BYeiiPeeaET *=1. 1 FiAmERT=1. 0 EMHHEET *=1.0
FHERE THAAREFRT=0. 9 MFARTTAETER % =0. 9 FERTRES *=0. 9 Wi AT AT EH *=0.5
BTG HBT A, 5 =0. 5 1557 HGRT %=0. 5 BT EAT %=0. 5 FEETHA EHT *=0.5
N RS % =0. 5 FBERTHAEH,%=0.5
fEER 1 FbisAS FRTJE k=0. 6
THER 1 BFEAERZE%=0.9 \ TR AFImHFTH*=0.5
111 |31 15 19 | FIRIEFEED 36° 10.0° N 140° 05.5° E 54km M: 3.3
PRI 2 TR bkt *=1.6 /INEEF/II*=1.5
1 AmEmfE=1. 2 BJIHEE =1 2 HAETHMH*=1. 0 HHHHEA=1. 0 KFHNERT*=1.0
AT E %=0. 9 23T 89 HHFAFIHE *=0. 9 /NEEM FER %=0. 8 FIETHIEE » B *=0.7
SR ARk =0. 7 /NEEFATERA *=0. 7 SRR %=0. 6 BYIIHIME*%=0.6 LA Fadk=0.6
HFETIAFAE=0. 6
A 1 HiiaE*=12 FEETHER *=0.8
112 |31 16 10 | #HrBRp#is 37° 14.9° N 139° 05.1° E 2km M: 2.3
FrB R 1 faBmHE R *=0.5
113 |31 17 40 | tEmRsiE s 33° 46.6° N 130° 37.9" E 9km M: 2.3
el U 1 BPATHL%=0. 7
114 |31 17 42 | t2ESTE S 33° 46.6° N 130° 38.0° E 9km M: 2.9
el s 2 YRR %=1 7 EETEH*=1.5
1 BRI *=1. 2 fURTI15=0. 9 FRITTR *=0. 9 ELSTTHMT *=0. 8 /IMAINTHAEF % =0. 8
BRIGTHEL =0, 6 FERMZEHE=0. 6 FHETHHU % =0. 5 FETME*=0. 5 BN B %=0.5
B TTHEMN*=0.5
115 [ 31 19 39 | ‘=i 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.1
HFR 1 —FAmi T sk=1. 1 —RIrTastRET k=09 —BIrsRILET %=0. 8 {EHETHEH¥ *=0.6

—BATTRIRHT % =0. 6
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